
GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
Avdelning 3 
 

DOM 
2021-10-26 
meddelad i 
Göteborg

Mål nr: B 14827-20

B 7918-21

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Ullevigatan 15

E-post
avdelning3tgg@dom.se

Telefon
031-701 10 03

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

PARTER (Antal tilltalade: 2)
 
Tilltalad

Florian Ademi, 20040319-7957
c / o offentlige försvararen

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Peter Gillberg
Advokatfirman Ahlstedt KB
Box 11017
404 21 Göteborg

 
Vårdnadshavare (part)

Xhyltene Ademi, 19811110-6889
c/o se ovan

 
Åklagare

Kammaråklagare Thomas Willén
Åklagarmyndigheten
Göteborgs åklagarkammare Göteborg
Box 129
401 22 Göteborg

 
Målsägande

1. Lara Demirok
Vinlandsgatan 6 A
417 27 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Erik Pousard
Advokatfirman Park HB
Götabergsgatan 6
411 34 Göteborg
Sverige

 
2. Melika Haioty

Fyrklöversgatan 44 Lgh 1101
417 21 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Magnus Clausson
Advokatfirman Magnus Clausson AB
Kronhusgatan 11
411 05 Göteborg
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3. Hiba Ismail
Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
4. Melika Nazari Sang Sooroudi

Gamla Björlandavägen 28 D
417 20 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Fredrik Zenngard
Advokatbyrån Fenix AB
Kungsgatan 3
432 45 Varberg

 
5. Asad Sheikh Muhiadiin

Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
6. Mohammad-Amiin Sheikh Muhiadiin

Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg
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7. Mustafa Sheikh Muhiadiin
Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
8. Ruaida Sheikh Muhiadiin

Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
9. Sadia Sheikh Muhiadiin

Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

Grovt vapenbrott, 9 kap 1 a § 1 st vapenlagen (1996:67) i sin lydelse före 1 december 2020
2020-04-06

 
Åtal som den tilltalade frikänns från

1. Mord, 3 kap 1 § brottsbalken
2020-03-11

2. Försök till mord, 3 kap 1 § och 11 § samt 23 kap 1 § brottsbalken
2020-03-11
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3. Grovt vapenbrott, 9 kap 1 a § 1 st vapenlagen (1996:67) i sin lydelse före 1 december 
2020 i sin lydelse före den 1 december 2020

2020-03-13
 

Påföljd m.m.

Sluten ungdomsvård 4 månader
 

Lagrum som åberopas

29 kap 7 § 1 st brottsbalken
 

Skadestånd

1. Lara Demirocks skadeståndsyrkande avslås.
2. Melika Nazaris  skadeståndsyrkande avslås.
3. Melika Haiotys skadeståndsyrkande avslås.
4. Hiba Ismails skadeståndsyrkande avslås.
5. Asad Sheikh Muhiadiins skadeståndsyrkande avslås.
6. Mohammad-Amiin Sheikh Muhiadiins  skadeståndsyrkande avslås.
7. Mustafa Sheikh Muhiadiins skadeståndsyrkande avslås.
8. Ruaida Sheikh Muhiadiins skadeståndsyrkande avslås.
9. Sadia Sheikh Muhiadiins skadeståndsyrkande avslås.

 
Förverkande och beslag

1. I beslag tagen revolver, automatkarbin, väska och patroner förklaras förverkad. Beslaget 
ska bestå (Polismyndigheten Region Väst BG 32820 punkt 1-3, 4:2 och 5)

2. Yrkandet om förverkande av i beslag tagna mobiltelefoner avslås. Beslaget hävs 
(Polismyndigheten Region Väst BG 72907 punkt 1 och 2).

 
Sekretess

1. Sekretessbestämmelsen i 25 kap 1 §, 35 kap 1 och 7 §§ offentlighets- och sekretesslagen 
(2009:400) är även i fortsättningen tillämplig på fotografierna i obduktionsprotokollet.

2. Sekretessen enligt 21 kap 1 § offentlighets- och sekretesslagen är även i fortsättningen 
tillämplig för de framlagda uppgifterna i utlåtande beträffande Lara Demirock samt de 
framlagda bilderna på Lara Demirock som föredragits inom stängda dörrar.

3. Sekretessbestämmelsen i 21 kap. 1 § offentlighets- och sekretesslagen ska även i 
fortsättningen vara tillämplig på de uppgifter om Elias Sheikh som finns i de filmer från 
polisens kroppskameror som har lagts fram vid tingsrättens förhandling inom stängda 
dörrar.

 
Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

1. Peter Gillberg får ersättning av staten med 476 580 kr. Av beloppet avser 301 245 kr 
arbete, 61 661 kr tidsspillan, 18 358 kr utlägg och 95 316 kr mervärdesskatt.

2. Erik Pousard får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 270 019 kr. 
Av beloppet avser 200 355 kr arbete, 15 660 kr tidsspillan och 54 004 kr mervärdesskatt.
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3. Magnus Clausson får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 212 729 
kr. Av beloppet avser 159 743 kr arbete, 10 440 kr tidsspillan, och 42 546 kr 
mervärdesskatt.

4. Fredrik Zenngard får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 204 020 
kr. Av beloppet avser 156 038 kr arbete, 7 178 kr tidsspillan och 40 804 kr 
mervärdesskatt.

5. Mia Sandros får ersättning av staten för arbete som målsägandebiträde med 268 275 kr. 
Av beloppet avser 205 485 kr arbete, 9 135 kr tidsspillan och 53 655 kr mervärdesskatt.

6. Staten ska stå för kostnaden för försvararen och målsägandebiträdena.
 

___________________________________
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GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
Avdelning 3 
 

DOM 
2021-10-26 
meddelad i 
Göteborg

Mål nr: B 14827-20

B 7918-21

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Ullevigatan 15

E-post
avdelning3tgg@dom.se

Telefon
031-701 10 03

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

Tilltalad

KACPER Artur Szklarz, 20020830-8916
Köldgatan 26, Lgh 1202
418 32 Göteborg

 
Offentlig försvarare: 
Advokat Lina Numanelli
Advokatfirman Ottosson & Pakas AB
Kungsportsavenyn 32
411 36 Göteborg

 
Åklagare

Kammaråklagare Thomas Willén
Åklagarmyndigheten
Göteborgs åklagarkammare Göteborg
Box 129
401 22 Göteborg

 
Målsägande

1. Lara Demirok
Vinlandsgatan 6 A
417 27 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Erik Pousard
Advokatfirman Park HB
Götabergsgatan 6
411 34 Göteborg
Sverige

 
2. Melika Haioty

Fyrklöversgatan 44 Lgh 1101
417 21 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Magnus Clausson
Advokatfirman Magnus Clausson AB
Kronhusgatan 11
411 05 Göteborg

 
3. Pierre Hautau

c/o Polismyndigheten Region Väst/Gö
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4. Hiba Ismail
Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
5. Melika Nazari Sang Sooroudi

Gamla Björlandavägen 28 D
417 20 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Fredrik Zenngard
Advokatbyrån Fenix AB
Kungsgatan 3
432 45 Varberg

 
6. Asad Sheikh Muhiadiin

Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
7. Mohammad-Amiin Sheikh Muhiadiin

Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg
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8. Mustafa Sheikh Muhiadiin
Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
9. Ruaida Sheikh Muhiadiin

Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
10. Sadia Sheikh Muhiadiin

Rimfrostgatan 59 Lgh 1102
418 40 Göteborg

 
Målsägandebiträde:
Advokat Mia Sandros
Gaestadius Advokater KB
Västra Hamngatan 20
411 17 Göteborg

 
___________________________________

 
DOMSLUT

 
Brott som den tilltalade döms för

Hot mot tjänsteman, 17 kap 1 § 1 st och 5 § brottsbalken
2020-09-30

 
Åtal som den tilltalade frikänns från

1. Medhjälp till försök till mord, 3 kap 1 § och 11 § samt 23 kap 1 § och 4 § brottsbalken
2020-03-11

2. Medhjälp till mord, 3 kap 1 § samt 23 kap 4 § brottsbalken
2020-03-11
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Påföljd m.m.

1. Villkorlig dom
2. Dagsböter 90 om 50 kr

 
Lagrum som åberopas

29 kap 7 § 1 st brottsbalken
 

Skadestånd

1. Kacper Szklarz ska betala skadestånd till Pierre Hautau med 5 000 kr jämte ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 30 september 2020 till dess betalning 
sker.

2. Lara Demirocks skadeståndsyrkande avslås.
3. Melika Nazaris skadeståndsyrkande avslås.
4. Melika Haioty skadeståndsyrkande avslås.
5. Hiba Ismails skadeståndsyrkande avslås.
6. Asad Sheikh Muhiadiins skadeståndsyrkande avslås.
7. Mohammad-Amiin Sheikh Muhiadiins skadeståndsyrkande avslås.
8. Mustafa Sheikh Muhiadiins skadeståndsyrkande avslås.
9. Ruaida Sheikh Muhiadiins skadeståndsyrkande avslås.
10. Sadia Sheikh Muhiadiins skadeståndsyrkande avslås.

 
Häktning m.m.

Häktningsyrkandet avslås.
 

Sekretess

Sekretessförordnande, se domslut för Florian Ademi.
 

Brottsofferfond

Den tilltalade åläggs att betala en avgift på 800 kr enligt lagen (1994:419) om brottsofferfond.
 

Ersättning

1. Lina Numanelli får ersättning av staten med 336 188 kr. Av beloppet avser 249 375 kr 
arbete, 19 575 kronor tidsspillan och 67 238 kronor mervärdesskatt.

2. Målsägandebiträdenas ersättning, se domslut för Florian Ademi.
3. Staten ska stå för kostnaden för försvararen och målsägandebiträdena.

 
___________________________________
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YRKANDEN M.M. 

 

Åklagarens yrkanden och bevisning, se bilaga 1 och 2. Åklagaren har även yrkat att i 

beslag tagna vapen och mobiltelefoner ska förverkas mot Florian Ademi. 

 

Målsägandenas yrkanden mm, se bilaga 3 – 6. De har biträtt åtalet. 

 

Florian Ademi och Kacper Szklarz har förnekat gärningarna. De har motsatt sig att 

betala de begärda skadestånden. Det har även Xhyltene Ademi gjort. Florian Ademi 

har motsatt sig att mobiltelefonerna förverkas men har i övrigt inte haft någon erinran 

mot förverkandeyrkandena. 

 

DOMSKÄL 

 

Åklagarens påståenden om mord och mordförsök mm 

 

Elias Sheikh har mördats 

 

Åklagaren har lagt fram övertygande bevisning om att någon mördat Elias Sheikh. Av 

bevisningen är klarlagt att två maskerade personer uppsåtligen skjutit honom med ett 

flertal skott på kvällen den 11 mars 2020 på Nya Skolan Länsmansgården, Temperatur-

gatan, Göteborgs stad. Skjutvåldet har lett till de skador som angetts i gärningsbeskriv-

ningen och har lett till Elias Sheiks död. Det står också klart att skjutningen lett till de 

skador på Lara Demirok som angetts i gärningsbeskrivningen liksom de i övrigt 

angivna riskerna. 

 

För att bevisa detta har åklagaren åberopat vittnesförhör med poliserna Peter Insulan 

och Johan Fagerberg samt spelat upp filmer från ingripande polisers kroppskameror. 

Åklagaren har också lagt fram polisens händelserapport och protokoll från polisteknik-

ernas brottsplatsundersökning. Det har även hållits förhör med Melika Nazari, Lara 

Demirok och Melika Haioty som befann sig på platsen när polisen kom dit. Melika 

Nazaris larmsamtal till SOS har spelats upp. Elias Sheikhs skador har framgått bland 

annat av ett dödsfallsutlåtande.  
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Detta har alltså kommit fram av åklagarens bevisning. Strax efter klockan tio på kvällen 

den 11 mars 2020 hittade polisen Elias Sheikh skjuten, liggandes i en liten paviljong på 

skolgården till Nya Skolan i Länsmansgården. Den polis som först var på plats, Peter 

Insulan, inledde omedelbart livräddningsförsök, men Elias Sheikhs liv gick inte att 

rädda. På platsen påträffades även Melika Nazari, Lara Demirok och Melika Haioty. De 

var chockade och efter en stund upptäcktes att även Lara Demirok var skottskadad. 

Den chockartade situationen har tydligt framgått av larmsamtalet och av filmerna från 

polisens kroppskameror.  

 

Melika Nazari, Lara Demirok och Melika Haioty har alla berättat att två maskerade 

personer överraskade dem när de satt i paviljongen tillsammans med Elias Sheikh och 

att de två personerna sköt flera skott mot dem. Så snart de vågade titta upp och röra 

sig förstod de att Elias Sheikh blivit träffad. Skyttarna hade då försvunnit från platsen. 

Melika Haioty försökte göra vad hon kunde för att hålla Elias Sheikh vid liv och Melika 

Nazari larmade 112. Lara Demirok hade också blivit träffad av ett skott, vilket Melika 

Nazari uppfattade, men detta stod inte klart för alla i den efterföljande räddnings-

aktionen förrän senare vilket förmodligen kan förklaras av det initiala kaoset som upp-

stått av naturliga skäl. 

 

Allt fler blåljuspersonal anlände efter hand. Det utvecklade sig till en mycket stor insats 

som tillfördes en försvårande dimension när polisen kom fram till att den skjutne 

kunde ha kopplingar till den gängkonflikt som pågick i området. Det ska direkt sägas 

att ingen påstått att Elias Sheikh på något sätt varit delaktig i någon kriminell verk-

samhet. Snarare har det vuxit fram en bild av att han var en skötsam tonåring som 

familj och omgivning hade stora förhoppningar om. Tingsrätten återkommer senare till 

frågan om den pågående gängkonflikten. 

 

Det kan kort sägas att tjejerna, som alla är skolkamrater, berättat om hur de gemensamt 

gjort upp planer under dagen om att träffas på kvällen, vilket de också gjorde samt att 

även Lara Demiroks pojkvän Elias Sheikh var där. De umgicks under kvällen mestadels 

sittandes i paviljongen och de hade precis bestämt sig för att åka hem, men var tvungna 
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att vänta på nästa buss som några av dem skulle ta. Det var då de överraskades av de 

två gärningsmännen. 

 

Brottsplatsundersökningen 

 

Polisen har genomfört en brottsplatsundersökning. Undersökningen har sammanställts 

med följande redogörelse. 

 

Brottsplatsen är en skolgård tillhörande Nya Skolan, som ligger längst in på Tempera-

turgatan i Norra Biskopsgården. Skolgården är inhägnad med ett lägre Gunnebo-

stängsel och ligger norr om själva skolbyggnaden. På skolgården finns flera gung- och 

lekställningar som står i sand. Marken i övrigt bestod av gräsytor och asfalt. Väster om 

skolgården ligger fyra tennisbanor som omgärdas av ett högre stängsel. 

 

 

Mordet hade skett i en ”paviljong” belägen på en kulle rakt norr om Nya Skolans 

västra ben. 
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Paviljongen var sexkantig och utrustad med tak. Marken inne i paviljongen var täckt 

med betongplattor. Fem av sidorna var i olika omfattning täckta med träpanel med en 

öppning på den östra sidan.  
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I en stolpe och i träpanelen på den södra/sydöstra sidan fanns två kulhål (ingångshål). 

Ingångshålet i stolpen mättes till 105,5 cm och i panelen till 85 cm från marken. 

 

I utgångshålet på stolpens baksida satt manteln till kulan kvar. En träflis som lossnat 

från baksidan av stolpen anträffades på gräsmattan nordväst om paviljongen. 
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I paviljongen fanns tre fasta bänkar och ett fast bord. På marken framför bordet och 

bänkarna låg två fingervantar, en keps samt en patronhylsa. Det fanns flera blodan-

samlingar som låg tillsammans med använda engångshandskar och annat material som 

bedömdes tillhöra polis- och ambulanspersonal. I bordet fanns en skottskada och i 

träpanelen bakom fanns två kulhål (ingångshål). På den ena bänkens sits och ryggstöd 

fanns blod. Paviljongens norra del undersöktes avseende kulhål utan att några 

anträffades. 

 

 

 

Skottet i bordet hade träffat i plankan näst längst ut, bytt riktning och gått igenom 

nästa planka rakt igenom för att ytterligare en gång byta riktning och gå upp i ytskiktet 

på plankan närmast bänken innan den gick igenom träpanelen bakom bänken. 

 

På asfalten och gräsmattan norr om paviljongen anträffades fem stycken hylsor, kal. 

7,62 x 39 mm, se bild nästa sida. 
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På baksidan av paviljongen anträffades två utgångshål (inringade). Norr om 

paviljongen anträffades cigarettfimpar (S010 – S015). 
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Sammanfattningsvis har följande framkommit av brottsplatsundersökningen. Fyndet av 

kulhål i stolpe och träpanel på paviljongens sydöstra sida visar att minst två skott 

avfyrats mot paviljongen i nordvästlig riktning. Avsaknad av hylsor på den plats man 

måste ha stått då man sköt visar att man antingen använt revolver (som inte kastar ut 

några hylsor) eller att man samlat upp hylsorna efter att skotten avlossats. Fynden av 

fem hylsor i kal. 7,62 x 39 mm på asfalten/gräsmattan norr om paviljongen samt en 

hylsa av samma kaliber inne i paviljongen, tillsammans med att det säkrades två kulor 

med denna kaliber vid obduktion av den avlidne ger starkt stöd för att minst sex skott 

avlossats. 

 

Polisen har hittat mordvapnen 

 

På kvällen den 13 mars 2020, två dagar efter mordet, hittade polisen två vapen i ett 

skogsparti i närheten av ett bostadsområde vid Köldgatan i Biskopsgården. Vapnen låg 

i en väska placerad intill ett par stenblock. 
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Vapnen är en revolver med kaliber .44 Magnum och ett automatgevär av märket 

Kalasjnikov med kaliber 7,62x39 mm. Båda fungerar. I väskan som vapnen låg i fanns 

även ett magasin med 17 patroner av automatgevärets kaliber. Vapnen jämfördes med 

de mantelfragment och patronhylsor som påträffades vid mordplatsen. Enligt analysen 

talar resultaten starkt för att mantelfragmenten har utskjutits ur revolvern och extremt 

starkt för att patronhylsorna har avlossats i automatkarbinen. Analysresultaten medför 

alltså att vapnen kan knytas till skjutningen. Sannolikheten är mycket hög för att detta 

är mordvapnen. 

 

Vapenfyndet gjordes efter att polisen tidigare samma dag hittat två cyklar som verkade 

kunna kopplas till gärningsmännen. Cyklarna hittades i ett cykelförråd på Köldgatan. 

Tingsrätten återkommer till fyndet av cyklarna. 
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Kopplingen till konflikten mellan kriminella i Biskopsgården 

 

Efter mordet genomförde polisen en stor mängd undersökningsåtgärder för att spåra 

gärningsmännen. Som berörts ovan gjorde polisen tidigt en koppling till organiserad 

brottslighet. Det är väl känt att det under en längre tid pågått en våldsam konflikt 

mellan olika konstellationer i Biskopsgården och områden däromkring. Åklagaren har 

lagt fram bevisning som starkt talar för att mordet på Elias Sheikh har en koppling till 

konflikten. Detta gäller främst för att polisen bedömt att två av Elias Sheikhs äldre 

bröder har starka kopplingar till grupperingen i Norra Biskopsgården, men även till-

vägagångssättet talar för detta. 

 

Utredningen om den pågående konflikten 

 

Åklagaren har åberopat förhör med kommunpolisen Daniel Johnsson samt dennes 

promemoria, som redogör för polisens analys av konfliktsituationen. Följande har 

framkommit, primärt av promemorian.  

 

Bakgrund 

 

Mellan åren 2011 och 2020 genomfördes 125 skjutningar på hela Hisingen. 15 personer 

har dödats i dessa skjutningar. Sett till de senaste två åren är siffrorna 15 skjutningar 

och två döda. Ovan nämnd statistik avser hela Hisingen, men flertalet av skjutningarna, 

har skett i eller mot personer med anknytning till konflikten i Biskopsgården. 

 

Anledningen till varför konflikten startade har diskuterats många gånger, en av de mer 

frekvent återkommande anledningarna ska handla om hur en flickvän gjorde slut med 

en tongivande aktör och därefter blev tillsammans med en annan kriminell aktör. Kort 

därefter blev den nya pojkvännen mördad. Året var 2011 och benämns ofta som 

starten på den alltmer våldsamma konflikten som pågått sedan dess. 

 

I mars 2015 genomförde flera män ur den kriminella konstellationen från norra 

Biskopsgården ett mycket uppmärksammat våldsdåd på krogen Vår Krog där två män 
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miste livet och ett flertal personer skadades. Som en konsekvens av detta våldsdåd har 

ytterligare våldshandlingar genomförts där karaktären av dessa blivit än grövre där 

handgranater kastats in i lägenheter samt att en bil har sprängts i luften under färd. 

Flera personer har mist livet i samband med dessa gärningar, varav två barn. 

 

Sommaren 2015, några månader efter dubbelmordet på Vår Krog, inträffade en 

uppmärksammad bilsprängning där fyra personer dog, varav en fyraårig flicka. 

Sprängningen skedde utanför Biskopsgården men hade en direkt anknytning till 

konflikten i Biskopsgården. Ett drygt år senare kastades en handgranat in i en lägenhet 

i norra Biskopsgården med följden att ytterligare ett barn dog, då en åttaårig pojke. 

 

Under 2018-2019 bedömdes de kriminella konstellationerna styra den kriminella mark-

naden i området nästan helt och den primära brottsligheten innefattade bland annat 

öppen narkotikaförsäljning på gatunivå, större och omfattande narkotikahantering med 

påföljande penningtvätt. I januari 2019 fick ledaren för södra nätverket en uppmärk-

sammad dom på 4 år och 6 månader, vilket försvagade nätverkets kapacitet avsevärt.  

 

Den 3 maj 2020 skedde det så kallade Lars Kaggs-mordet på en tongivande kriminell 

person med mångårigt förflutet i Biskopsgården. Sexton personer häktades och 

åtalades. Tingsrätten dömde tretton av dessa personer för delaktighet i mordet. En inte 

obetydlig del av bevisningen utgjordes av information från den avkrypterade tjänsten 

Encrochat. Målet är överklagat och huvudförhandlingen i hovrätten pågår för 

närvarande. 

 

Den senaste sprängningen ägde rum i norra Biskopsgården i oktober 2020 och fick till 

följd att en hel portentré sprängdes i bitar tillsammans med ett 40-tal lägenhetsfönster. 

Lyckligtvis kom ingen person till skada vid sprängningen. Utredningen ledde till att 

flera unga män kopplade till södra Biskopsgården blev dömda för dådet. 

 

De kriminella konstellationerna består av multikriminella individer med en stark terri-

toriell känsla, och de har genom åren drivits av ambitionen att ha total kontroll över 

sitt område och den kriminella marknaden där. Historiskt har våldsamma upplopp och 
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våld riktats mot polis och boende för att manifestera sin makt i området, samt för att 

bygga upp en välfungerande kriminell verksamhet. I lokalsamhället råder en rädsla för 

konstellationerna. Detta har resulterat i en generell ovilja hos de boende att samverka 

med polis och anmäla brott i området. Flera exempel på detta finns och de senaste 

skedde under 2021 då flera vittnen i en uppmärksammad skjutning från hösten 2020 

blev påverkade. De misstänkta i skjutningen (och numera dömda) personerna hade 

stark koppling till Norra nätverket. 

 

Interna konflikter inom grupperingarna har också resulterat i flera offentliga skjut-

ningar i området över tid, samt att flera individer genom åren tagits av daga. 

 

Konstellationerna och konflikterna 

 

Enligt polisens samlade bedömning utgör de kriminellt aktiva i Biskopsgården endast 

en marginell del av den totala befolkningsmängden. Det rör sig om ungefär 160 per-

soner, där majoriteten befinner sig i åldersspannet 15-30 år och merparten av dessa är 

män. Dessa personer är uppdelade i framför allt två nätverk; Norra och Södra. Det har 

sedan konfliktens start funnits en osynlig geografisk gränsdragning i Biskopsgården. 

Ett område för södra och ett område för norra. Gränsdragningen är för vanligt folk, 

som inte är involverade i någon konflikt, helt osynlig. För de som är involverade är den 

i allra högsta grad synlig och viktig. Polisen har information om att gränsdragningen är 

som mest aktuell bland de yngre i nätverken. Så långt ner som på mellanstadiet 

diskuteras både gränsdragning och tillhörighet. 

 

Så sent som den 9 maj 2021 skedde en misshandel av en 11-årig målsägande i norra 

delen av Biskopsgården. Målsäganden uppgav att han blev ifrågasatt vad han gjorde på 

platsen då han bor i Södra Biskopsgården och att killar som slog honom kom ifrån 

Norra Biskopsgården och att anledningen till misshandeln är att han befann sig på fel 

plats. Liknande händelser har skett med lite olika intervall bakåt i tiden. 

 

Sedan ett mord på juldagen 25 december 2016 har södra nätverket splittrats upp och 

ett familjenätverk ligger sedan dess i en dödlig konflikt med södra nätverket. Flera 
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skjutningar och handgranatsattacker misstänks härledas till denna splittring. Lars 

Kaggs-mordet den 3 maj 2020 är en del av den konflikten. 

 

Konstellationerna (Södra och Norra) är tydligt territoriella och har en hög vilja att 

kontrollera och försvara det egna området och dess marknad om någon sätter sig upp 

mot dem. De gemensamma faktorerna som binder konstellationerna samman är så-

ledes den geografiska förankringen, kamratskap samt de snabba pengarna den krimi-

nella verksamheten förväntas dra in. Konstellationerna har historiskt sett präglats av 

tydliga och autoritära ledare vilka styr den kriminella verksamheten. 

 

I Norra Biskopsgården framstår nätverket som något mer försvagat utan tydliga 

ledarfigurer. I den södra delen är det framförallt en person som utpekas som ledare, 

vilken sedan januari 2019 sitter i fängelse, vilket även försvagat ledarförmågan på det 

södra nätverket. 

 

Både norra och södra konstellationerna har ett högt våldskapital och har stor respekt 

inom den egna grupperingen, vilket inte sällan använts för att med våld kontrollera och 

bestraffa personer inom den egna gruppen. Det sker en tät samverkan internt inom 

konstellationerna vilket gör att man kan kontrollera den kriminella marknaden i 

området. Externt finns en dokumenterad samverkan mellan konstellationen och krimi-

nella aktörer i Västra Frölunda/Tynnered, Backa och delar av Nordöstra Göteborg.  

 

Under våren 2021 var 46 av de drygt 160 personerna inkapaciterade genom häktning, 

anstalt eller genom socialtjänstens försorg. Den absoluta merparten av dessa tillhör det 

övre skiktet av grupperingarna. Värt att notera är att hela 16 personer av dessa miss-

tänktes för delaktighet i Lars Kaggs-mordet den 3 maj 2020. Under 2020-2021 har av-

saknaden av tydliga ledare för både norra och södra påtagligt försvagat deras position 

och gett polisen och andra brottsförebyggande enheter ett bra utgångsläge att försöka 

få stopp på nyrekryteringen eller insocialiseringen, om man så vill, till de kriminella 

grupperingarna. 
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Stadsdelen Biskopsgården har under de senaste tio åren utmärkt sig genom den 

väpnade konflikt som pågått i området mellan (något förenklat) två rivaliserande 

kriminella konstellationer. Konflikten har resulterat i många offentliga skjutningar i 

området mellan parterna och inte minst ett flertal mord. 

 

De kriminella konstellationerna består i grunden av ett antal samverkande kriminella 

aktörer, flera med betydande våldskapital, som merparten är uppvuxna och/eller 

boendes i Biskopsgården. De är således territoriella och har kommit att verka utifrån 

sin geografiska placering i området (norra- och södra delen) men har båda haft ambi-

tioner att verka inom hela Biskopsgården (en av konfliktfaktorerna). Konstellationen i 

södra Biskopsgården har dock över tid uppvisat en högre grad av kriminell ambition, 

och har också haft ett kontaktnät och en brottslighet som sträckt sig utanför områdets 

geografiska gränser, än konstellationen i norra Biskopsgården. Detta har emellertid 

förändrats till viss del då ledande aktörer i Södra Biskopsgården mördats eller inte 

längre har samma maktkapital. 

 

Den kriminella konstellationen i södra delen av Biskopsgården består i huvudsak av 

kriminella aktörer boende i eller med kopplingar till området. Flertalet är nära vänner 

och har växt upp och gått i skola tillsammans, eller har ett släktskap till varandra. 

Därför finns det en tydlig territoriell prägel på konstellationen och flertalet i dess kärna 

ges uttryck för en stark känsla för det egna området samt sina medgärningsmän, 

”bröder”. Dock har det över tid förekommit schismer inom gruppen, bland annat 

avseende hur vinster och risktagande ska fördelas. 

 

Konflikten har delvis ändrat prägel troligtvis sedan en schism i den södra delen kring 

girighet och vinstfördelning gjorde att den ledande personen sattes i konflikt med en 

starkt kriminellt förankrad familj i södra Biskopsgården med ett stort våldskapital. 

Följden av denna konflikt har varit mängder med skjutningar samt flera handgranats-

attacker mot flera adresser kopplade till denna familj. Lars Kaggs-mordet den 3 maj 

2020 är sannolikt en direkt följd av konflikten som startade i och med mordet den 25 

december 2016. I samband med detta sökte flertalet individer i nätverken nya allierade 

23



   

GÖTEBORGS TINGSRÄTT 
 
Avdelning 3 

DOM 
 

Mål nr: B 14827-20 
 

 
 
 
 
och detta gjorde att det skapades mindre fraktioner av kriminella på några olika platser 

i Biskopsgården.  

 

Några av de mest tongivande personerna i det södra nätverket bor i andra delar av 

Göteborg men anses fortfarande ha stor påverkansgrad i området samt tydliga kon-

takter kvar i Biskopsgården och då främst de södra delarna. Det senaste året har dock 

mest varit präglat av frånvaron av tongivande kriminella aktörer i området. Högst 

sannolikt kopplat till att flertalet av dessa sitter häktade för grov brottslighet. 

 

Konstellationen i norra Biskopsgården består av mer eller mindre kriminella aktörer 

som har bostad eller kopplingar till området. Ett flertal har växt upp tillsammans 

medan andra har släktband till varandra. Detta har sannolikt medfört att det finns 

individer inom konstellationen med en högre grad av lojalitet mot varandra än till 

nätverket som helhet, och att dessa kluster agerat mer självständigt under ett fåtal 

auktoritära ledare i området. Även inom den norra konstellationen råder en stark 

känsla för området, territoriet, och ovälkomna besökare. Kriminella konkurrenter, men 

även personer som inte varit kopplade till kriminalitet, har vid ett flertal tillfällen mötts 

av våld och ifrågasättande om varför de befinner sig i deras område. 

 

Avsaknaden av starka ledarfigurer utåt samt att flera i konstellationen har fått kännbara 

fängelsestraff kan ha bidragit till att de inte är så tydligt starka utåt. Det finns dock fort-

satt en stor mängd unga pojkar i åldrarna 15-22 år som intar torg och gator och be-

driver främst narkotikahandel i olika omfattning. Här syns också tydliga tendenser på 

ett inskolningssystem där de äldre skolar in de yngre i kriminella aktiviteter. 

 

Sammanfattning 

 

Den pågående våldsamma konflikten mellan södra och norra Biskopsgården är fortsatt 

högaktuell. Informationen som finns talar för att de båda konstellationerna vill ha ihjäl 

varandra för att hämnas, och sannolikt har ingen av de involverade personerna idag 

kunskap om varför de är i konflikt med varandra. Morden sker inte på grund av 

narkotikaskulder, eller i hopp om att ta över en narkotikamarknad, utan är mer kopplat 
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till att ta någon från den ”andra sidan” av daga. Det är som att själva dödandet är det 

viktiga och också det som är en av få möjligheter för de unga männen att stiga i 

graderna i de egna leden. 

 

Vid tiden för mordet på Elias var lägesbilden i Biskopsgården ganska orolig. Under 

sommaren 2019 skedde tre uppmärksammade mordförsök där det sköts på öppen gata. 

Samtliga målsägande i de mordförsöken går att koppla till någon av grupperingarna i 

Biskopsgården. Hösten var däremot befriad från skottlossningar fram tills mordet den 

29 december 2019 utanför en pizzeria på Sommarvädersgatan. En tongivande aktör 

tillhörande södra nätverket avled på plats. Nästa allvarliga händelse, baserat på polisens 

information, är mordet på Elias den 11 mars 2020. 

 

Enligt promemorian ses Elias Sheikhs bror Mohammad Sheikh som en ledaraktör i 

konstellationen Norra Biskopsgården. Denne anges sitta i fängelse fram till slutet av 

2021 och har tidigare suttit av ett fängelsestraff för grovt vapenbrott. Enligt prome-

morian är polisens bedömning att även Elias Sheikhs bror Asad Sheikh varit inblandad 

i flera händelser i närtid och att även han har starka kopplingar till grupperingen i 

Norra biskopsgården. 

 

Betydelsen av kopplingen till gängkonflikten 

 

Åklagaren har lagt fram en omfattande kartläggning av det kriminella nätverk i södra 

Biskopsgården som av allt att döma har motiv till att utföra mordet. Det framlagda 

underlaget är övertygande, men visar samtidigt på svårigheten att knyta rätt personer 

till gärningen. Enligt åklagaren fanns vid tidpunkten för gärningen ett större antal 

personer som kan knytas till nätverket. Flera av dessa har förekommit i utredningen, 

från avlyssnade samtal, skrivna meddelanden, efterlämnade fingeravtryck och andra 

spår samt iakttagna av vittnen. Bevisningen i denna del ger å ena sidan en tydlig bild av 

att nätverket varit inblandat i mordet, men å andra sidan ger utredningen indikationer 

på flera tänkbara gärningsmän. Det är klarlagt att det var två skyttar. I princip måste 

alla andra aktuella personer som utredningen indikerat kunna uteslutas som skyttar för 

att åklagarens påstående att just Florian Ademi varit en, ska kunna anses bevisat. Som 
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försvararen också påpekat återstår annars en inte alls orimlig möjlighet att Florian 

Ademi haft någon annan – medveten eller omedveten – delaktighet i det inträffade. 

Det är därvid värt att påpeka att det vid denna tidpunkt var så att de allra flesta av de 

senare dömda i Lars Kaggs-mordet fortfarande rörde sig ute. Och enligt åklagaren hade 

alla dessa personer en mer senior ställning i nätverket än Florian Ademi. 

 

Tingsrättens slutsats av åklagarens utredning i denna del är att Florian Ademi visser-

ligen synes ha blivit indragen i nätverket, men att utredningen i sig i denna del inte talar 

för att just femtonårige Florian Ademi var en av skyttarna. Men vad den i vart fall talar 

för är att han synes ha ålagts ett visst ansvar för vapen. Detta har framkommit bland 

annat av meddelanden som skickats mellan ledande personer i det södra nätverket och 

stärks av uppgifterna uttagna från Florian Ademis mobiltelefon utvisande att han en tid 

efter händelsen befunnit sig i närheten av den plats i skogen där vapnen hade lämnats. 

Tingsrätten återkommer för övrigt till bedömningen av åklagarens påstående om att 

Florian Ademi gjort sig skyldig till grovt vapenbrott den 6-7 april 2020 gällande ett 

annat vapen. 

 

Det ovan anförda gäller på motsvarande sätt för den bevisning som åklagaren lagt fram 

utvisande att Florian Ademi före mordet befunnit sig på platser där södra nätverket 

ofta rör sig, samt bevisning som utvisar att han dagarna efter mordet befann sig på 

hotellet Spoton i Mölndal tillsammans med andra personer knutna till samma nätverk. 

Vistelsen där är inte mer graverande för Florian Ademi än för någon annan nätverks-

anknuten som befann sig där. Det nu anförda gäller även för det faktum att Florian 

Ademi köpte kläder för flera tusen kronor efteråt. 

 

Svårigheten är helt enkelt att det visat sig finnas ett potentiellt motiv för i princip alla 

personer knutna till det södra nätverket att delta i gärningen och att många av dessa 

figurerat i utredningen på ett eller annat sätt, genom iakttagelser och/eller efterlämnade 

spår. Flera av dessa är dömda för delaktighet i Lars Kaggs-mordet som skedde bara 

några månader efter mordet på Elias Sheikh. Polisen har därutöver pekat ut fler 

personer som aktiva (och äldre) medlemmar av det södra nätverket. Misstanken kan 
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därför riktas åt olika håll, varav flera alternativa hypoteser utesluter att just Florian 

Ademi varit gärningsman. 

 

Åklagarens påstående om att Florian Ademi är gärningsman 

 

Av den utredning som åklagaren har presenterat har det tydligt framgått att ovanligt 

stora resurser har lagts ner för att hitta gärningsmännen. Intrycket är att utredningen 

skötts noggrant och omsorgsfullt. Det har under huvudförhandlingen också berörts att 

utredningen angränsat till andra utredningar om våldsbrott och att visst material i detta 

mål även funnits med som bevisning i andra mål. Detta har medfört att det samlade 

utredningsmaterialet är omfattande. Med detta sagt är det också värt att påpeka att ett 

sådant omfattande arbete ändå inte är en garanti för att tillräcklig bevisning kommer 

fram. Även om alla tillgängliga stenar vänts på, kan resultatet ändå bli att det kvarstår 

en osäkerhet. I detta fall gäller det frågan vem som är gärningsman. 

 

Det var två maskerade personer som sköt mot Elias Sheikh. De tre tjejerna på platsen 

har i stort sett inte sett annat än att de var mörkklädda, maskerade och beväpnade. De 

har sagt sig ha fått uppfattningen att den ene av gärningsmännen verkade ung, men till-

förlitligheten av den uppgiften kan ifrågasättas då observationen gällt en mörkklädd 

person en mörk natt sedd endast några få sekunder och iakttagelsen har gjorts i sam-

band med en exceptionellt chockerande händelse. De har även uppgett att den ene 

gärningsmannen bar en skelettliknande mask för ansiktet och en bild av en liknande 

mask har påträffats i Florian Ademis mobil. Uppgiften ger därför ett litet stöd för 

åklagarens påstående, men masken på bilden är inte på något sätt unik. 

 

Det som istället gör att misstankar kan riktas mot Florian Ademi är att gärningsmän-

nen tycks ha lämnat gärningsplatsen på cyklar. Antagandet bygger på övervaknings-

filmer från gator i närheten av gärningsplatsen. Där syns två mörkklädda personer 

cykla i riktning mot Nya Skolan minuter före mordet och i motsatt riktning en stund 

senare. Två cyklar som liknar dessa och som har spår av tändsatspartiklar har påträffats 
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i ett cykelförråd där även byxor med Florian Ademis DNA påträffats. Tändsatspartik-

larna på cyklarna har samma sammansättning som den i tändsatspartiklar från patron-

hylsor som hittats på mordplatsen. Cyklarna kan alltså kopplas till gärningen. 

 

Nyckelbevisningen för påståendet om att Florian Ademi skulle vara en av gärnings-

männen är byxorna som påträffats gömda i nära anslutning till de påträffade cyklarna. 

Dessa byxor kan bindas till Florian Ademi genom efterlämnade DNA-spår. Åklagaren 

har gjort gällande att partiklar som påträffats på byxorna skulle vara tändsatspartiklar. 

Men enligt den tekniska undersökningen har partiklarna sådan sammansättning som 

inte betraktas som karaktäristiska för tändsatspartiklar. Det ska också noteras att det 

bara är fråga om fyra partiklar som påträffats. Enligt sakkunnigutlåtandet talar därför 

resultatet av undersökningen varken för eller emot att byxorna varit i nära anslutning 

till skjutvapen då det avfyrats. Likaså talar resultatet varken för eller emot att byxorna 

varit i kontakt med något vapenrelaterat som till exempel skjutvapen eller patronhylsor. 

Det finns alltså i sig ingen koppling mellan byxorna och cyklarna annat än att de be-

funnit sig i samma cykelförråd samtidigt. Byxorna (mörka träningsbyxor med vita 

revärer) liknar de byxor som en av de cyklande som syns på övervakningsfilmerna bar. 

Men det ska samtidigt framhållas att övervakningsfilmerna inte är skarpa och att det är 

fråga om ett förhållandevis vanligt utseende på byxor av den typen. Omständigheten 

kan därför inte tillmätas någon större betydelse. 

 

Det som ytterligare har betydelse för åklagarens påstående om Florian Ademis del-

aktighet är det Stephani Admassu berättat i polisförhör om sina iakttagelser under 

mordkvällen. Av hennes uppgifter och för övrigt även av William Lis uppgifter har 

framkommit att ett flertal personer samlats på en parkeringsplats i närheten av Köld-

gatan på kvällen den 11 mars 2020. Uppgifterna är sådana att det finns anledning att 

anta att de personer som samlats där hade kopplingar till det södra nätverket. 

 

Till polisen har Stephani Admassu sagt att hon satt i sin bil på kvällen och väntade på 

några personer som skulle komma och att tre personer till slut hoppade in i bilen, 

bland annat Florian Ademi. Dessa körde hon hem. De andra som hon namngett är 

personer som åklagaren hävdat också ingår i det södra nätverket. Till polisen har hon 
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även sagt (på fråga om vem som sprang upp i skogen med vapen och med tillagda 

uppgiften om att man gömde vapnen där) att det var Florian Ademi och en annan 

person som hon såg komma springande samt att de slängde mörka kläder i en sop-

tunna. Hon har även sagt till polisen att detta skedde efter att hon hade hört skott-

lossning. När hon körde de tre personerna hem ska de ha sagt åt henne att köra lugnt 

och inte misstänksamt. I förhöret i tingsrätten har hon däremot hävdat att det sagda 

inte är sant och att hon alltså ljugit i polisförhören. Uppgiften om att hon skulle ha 

ljugit har betydelse för bedömningen av trovärdigheten av hennes uppgifter. Det har 

därvid även betydelse att hon under polisförhöret var misstänkt för grovt skyddande av 

brottsling, en misstanke som inte längre gäller. Vad hon sagt ska därför värderas med 

viss försiktighet. Om uppgifterna ändå tillmäts ett värde ska noteras att det visserligen 

är graverande för Florian Ademi, men att det även är det för de två andra personerna 

hon nämnt. Enligt henne har en av dessa två kommit från skogen med Florian Ademi. 

Den andra personen vet hon inte varifrån han kom. Dessa två namngivna personer är 

av åklagaren utpekade som medlemmar av samma nätverk. Detta medför att uppgift-

erna ger stöd för försvararens invändning om att det är möjligt att Florian Ademi haft 

en annan – medveten eller omedveten – delaktighet i det inträffade än den åklagaren 

påstått. Tingsrättens slutsats av Stephani Admassus uppgifter är därför att de visser-

ligen stärker misstankarna om att Florian Ademi varit en av gärningsmännen men att 

de samtidigt ökar utrymmet för möjligheten att det är andra som är gärningsmännen. 

Dessutom medför uppgifterna att de ovan angivna fynden av byxor med Florians 

DNA kanske kan förklaras på motsvarande sätt. Därtill framstår det som en märklig 

omständighet att Florian Ademi skulle ha slängt egna kläder i en soptunna förutom ett 

par byxor som han istället gömt i cykelförrådet. I vart fall medför det ovan sagda att 

det efter en samlad värdering av den framlagda utredningen återstår ett rimligt tvivel 

kring åklagarens påstående om att Florian Ademi skulle vara en av dem som skjutit 

Elias Sheikh. Slutligen har åklagaren även visat att Florian Ademi var vän med Elias 

Sheikh på appen Snapchat, vilket medför att han hade möjlighet att se var Elias Sheikh 

befann sig. Denna omständighet förändrar inte tingsrättens bedömning. 
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Sammanfattningsvis anser tingsrätten att den utredning som lagts fram inte är tillräcklig 

för att anse gärningarna bevisade eftersom det återstår ett rimligt tvivel kring åklagar-

ens påstående om att Florian Ademi skulle vara en av dem som skjutit Elias Sheikh. 

Detta medför att såväl åtalet för mord och mordförsök som för grovt vapenbrott 

(åtalspunkten 1.5) ska ogillas. 

 

Åtalet mot Kacper Szklarz gällande händelsen den 11 mars 2020 ska ogillas 

 

Eftersom åtalet mot Florian Ademi ogillas i denna del kan Kacper Szklarz inte dömas 

för medhjälp till gärningar begångna av Florian Ademi. Åklagarens påstående gentemot 

Kacper Szklarz innefattar visserligen även ett påstående om att han hjälpt/skyddat 

okända gärningsmän genom det i gärningsbeskrivningen angivna agerandet, även om 

detta inte varit närmare föremål för diskussion under huvudförhandlingen. Men genom 

att åtalet mot Florian Ademi ogillas har bevisningen mot Kacper Szklarz försvagats. 

Detta gäller särskilt bevisningen om Kacper Szklarzs eventuella kunskaper om vad som 

skulle ske. Åklagarens bevisning talar visserligen starkt för att Kacper Szklarz haft del i 

hanteringen av de två cyklar som polisen påträffade i cykelförrådet på Köldgatan, i vart 

fall påståendet om den senare delen av förvaringen. Men hur det än förhåller sig med 

detta saknas det bevisning för att Kacper Szklarz skulle haft uppsåt till att främja mord 

och mordförsök begångna av okända personer eller till att på något sätt motverka att 

sådana brott uppdagades eller beivrades. Även i hans fall finns det bevisning som talar 

för att han blivit indragen i det södra nätverket, men det är inte alls en orimlig tanke att 

högre uppsatta medlemmar kan ha hållit honom ovetandes om planernas närmare 

innehåll. Det återstår alltså även beträffande Kacper Szklarz ett sådant rimligt tvivel till 

gärningspåståendena att åtalet mot honom i denna del ska ogillas. 

 

Florian Ademi har gjort sig skyldig till grovt vapenbrott den 6 april 2020  

 

Till en början är följande klarlagt. Den 7 april 2020 hittade polisen en halvautomatisk 

pistol kaliber 7,65 mm B laddad med åtta patroner i ett skogsområde vid Biskops-

gården. Skogsområdet sägs i folkmun kallas Floridaskogen efter en pizzeria i närheten. 

Fyndet gjordes efter att polisen fattat misstankar kvällen innan då de i utkanten av 
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skogen stött på tre oidentifierade personer som sprang sin väg när de såg polisen 

komma. Efter en liten stunds jagande kunde polisen Jonny Sandblom gripa Florian 

Ademi några hundra meter från den plats där de tre oidentifierade personerna först 

synts till. Jonny Sandblom har sagt att han tror att Florian Ademi då bar skyddsväst 

och att denne förklarade sig med att han blivit jagad. Polismannen Mikael Folkesson, 

som också deltog i jakten, har uppgett att Florian Ademi var andfådd. 

 

Polisens misstankar ledde till att de morgonen efter sökte i området varpå de hittade 

pistolen. Denna byttes ut mot en attrapp eller möjligen ett hölster och därefter spanade 

polisen mot platsen. En stund senare kom Florian Ademi tillsammans med en annan 

person som åklagaren knutit till det södra nätverket. Polisen Hanna Hagel, som då 

spanade mot platsen, har uppgett att Florian Ademi gick mot det träd där attrappen låg 

och att han tittade sig mycket omkring, ner mot marken. Därefter knäppte han upp 

byxorna som för att kissa men Hanna Hagel fick intrycket av att det bara var på låtsas 

för att göra det legitimt att leta på platsen. Men efter att han fått ett samtal och sedan 

pratat med den andra personen begav de sig därifrån. En kort stund senare greps han 

av annan polis en bit bort. Enligt Hanna Hagel var de på platsen i högst fem minuter. 

 

Händelsen som Hanna Hagel berättat om finns även inspelad på film och den har 

åklagaren spelat upp. Filmen bekräftar i allt väsentligt vad Hanna Hagel sagt. 

 

Redan de ovan angivna omständigheterna talar mycket starkt för att Florian Ademi 

innehaft pistolen så som åklagaren påstått. Dessutom är det så som berörts ovan att 

meddelanden på Encrochat mellan ledande personer i det södra nätverket tyder på att 

de ålagt Florian Ademi ett visst ansvar för vapen. I meddelanden skickade på kvällen 

den 6 april 2020 sägs att något tappats bort och att detta ska ersättas. I anslutning till 

detta har även namnet Florian använts. Följande meddelanden är särskilt relevanta. 

 

Den 4 april 2020 

 

Bror hur går det för fofana och florian 

Ace skrev till mig innan vi nehöver ej dessa fkn ungar de måste veta det  
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Den 6 april 2020 
 

Bror han dära horungen tappa bort hg hsn fick av bruna 

Fyfan asså 

Så det blir it sv idag heller 

Asså fattar it hur efterblivna dessa människor kan vara pfft 

Ingenting har tappats bort omljmigt såhär mkt har tappats bort 

Hg de får betala tbx be de ta ut lurar elr ta sina deg de fick 50lax 

Asså dessa e tappade 

De hära har it en kr 

3stVapen på 48H 

Är 765an också borta ? 

Ja de e den dom.pratar om nu ju 

Alisös de fick beng jage me den nyss 

De hämta den igår åh idag den e borta 

Bror de får trolla fram den 

Mannen ralle förtjänar större 

roll än mini, 3st vapen försvunnit sen mini blev.vän med de 

 

Den 8 april 2020 

 

Va hände me Y åh big F sitter dem? 

 

Av åklagarens bevisning har framgått att tre encrochat-användare har skickat de ovan 

angivna meddelandena och att dessa varit Dodou Jallow, Karamo Fatty och Sebastian 

Jobe. Åklagaren har också presenterat ett underlag för en del av de smeknamn som 

använts i konversationen: Ace, Mini och Y. Smeknamnen avser Dentin Jobe, Ahmad 

Alhag och Yousuf Mohamed. Alla sex har dömts av tingsrätten för delaktighet i Lars 

Kaggs-mordet. 

 

Därutöver finns ett Encrochat-meddelande från användaren ”Nigga Y” kvällen den 6 

april 2020: ”bror värsta bäng jaget uppstod när vi transportera den lilla 765an värsta 
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bäng jaget hände maasa aina i trakten låg i skogen i 2 timmar nu ja klarade mig men de 

grep florian”. 

 

Tingsrätten gör följande bedömning. De ovan angivna meddelandena tillsammans med 

det faktum att Florian Ademi befann sig i nära anslutning till fyndplatsen i skogen både 

kort tid före och kort tid efter det att vapnet fanns där, kan inte förklaras på något 

annat sätt än att Florian Ademi medvetet innehaft det tillsammans och i samförstånd 

med annan person den 6 april 2020 så som åklagaren påstått. Gärningen är alltså 

bevisad. På de skäl åklagaren anfört ska gärningen bedömas som grovt vapenbrott. 

 

Kasper Szklarz ska dömas för hot mot tjänsteman den 30 september 2020 

 

Polismannen Pierre Hautau har berättat att Kacper Szklarz angrep honom med hot om 

våld den 30 september 2020 i samband med att polisingripande på Stormvädersgatan i 

Göteborg. Enligt Pierre Hautau var avsikten med Kacper Szklarzs uttalande att han 

som polis inte skulle utföra sin tjänsteåtgärd. Detta skedde i samband med att polisen 

gjorde ett ingripande mot en släkting till Kacper Szklarz. Vad Pierre Hautau uppgett får 

starkt stöd av den film som spelats in av Pierre Hautaus kroppskamera och som åklag-

aren spelat upp. Av filmen framgår att Kacper Szklarz uttalat det åklagaren påstått. Det 

som framkommit av den åberopade filmen och förhöret med Pierre Hautau, vars upp-

gifter det saknas anledning att ifrågasätta, är tillsammans tillräckligt för att anse gär-

ningen bevisad. Kacper Szklarzs uppgift om att inte menade det sagda som ett hot för-

ändrar inte denna bedömning. Uttalandet i sig och omständigheterna kring händelsen 

är sådana att uttalandet uppenbarligen är avsett som ett hot. Tingsrätten anser alltså att 

åtalet är styrkt. Gärningen ska bedömas som hot mot tjänsteman. 
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Påföljd 

 

Florian Ademi 

 

Florian Ademi var 16 år vid tidpunkten för gärningen. Han är dömd en gång tidigare: 

den 2 juni 2020 av Göteborgs tingsrätt för bland annat grov stöld till ungdomsvård. 

Frivården har i yttrande gjort bedömningen att det föreligger ett övervakningsbehov på 

grund av en förhöjd risk för fortsatt brottslighet. Frivården har bedömt att Florian 

Ademi inte är lämplig att utföra samhällstjänst. Det har även inhämtats ett yttrande 

från socialtjänsten. Försvararen har gett in ett yttrande från ett SIS-hem som Florian 

Ademi bott på, till utvisande av att Florian Ademi genomgått en positiv livsförändring. 

 

Tingsrätten gör följande bedömning. Det grova vapenbrottets artvärde talar starkt för 

att påföljden bestäms till fängelse. Detsamma gäller straffvärdet om och det hade gällt 

en vuxen person. Men Florian Ademis låga ålder ska beaktas. Straffmätningsvärdet 

bedöms därför motsvara drygt sex månaders fängelse. Åldern gör också att annan 

påföljd än fängelse ska väljas. Med hänsyn till brottets allvar bestäms påföljden istället 

till sluten ungdomsvård. Eftersom det från en sådan påföljd inte medges villkorlig 

frigivning bestäms straffets längd till fyra månader. 

 

Kasper Szklarz 

 

Kasper Szklarz var 18 år vid tidpunkten för gärningen. Han är inte dömd tidigare men 

har godkänt ett strafföreläggande avseende olovlig körning med dagsböter som påföljd. 

Frivården har gjort bedömningen att skyddstillsyn inte bör väljas som påföljd samt att 

Kasper Szklarz inte är lämplig att utföra samhällstjänst. Kasper Szklarz har själv fram-

fört att han bör kunna vara lämplig för samhällstjänst och har sagts sig vara villig att 

utföra det om han skulle dömas till en sådan påföljd. 

 

Tingsrätten gör följande bedömning. Det är allvarligt att göra sig skyldig till hot mot 

tjänsteman och omständigheterna kring det aktuella brottet gör att det finns anledning 

att se än allvarligare på brottet. Samtidigt ska det beaktas att Kasper Szklarz inte 
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tidigare gjort sig skyldig till brottslighet av likartat slag och i viss mån har hans relativt 

låga ålder betydelse. Tingsrätten anser därför att det finns förutsättningar att bestämma 

påföljden till villkorlig dom som enligt huvudregeln ska förenas med ett bötesstraff. 

Antalet böter ska motsvara straffmätningsvärdet. 

 

Skadestånd 

 

Eftersom Kasper Szklarz gjort sig skyldig till hot mot tjänsteman ska han ersätta mål-

säganden den skada som brottet orsakat honom. I detta fall är kränkningen av sådant 

allvar att Kasper Szklarz ska betala kränkningsersättning. Det begärda beloppet är 

skäligt. 

 

Florian Ademi, Xhyltene Ademi och Kasper Szklarz har i övrigt inte haft några invänd-

ningar mot de begärda skadestånden (dessa vitsordas). Men eftersom åtalen i de 

delarna ogillas ska skadeståndsyrkandena avslås. 

 

Förverkande 

 

Florian Ademi har motsatt sig att de beslagtagna mobiltelefonerna förverkas. I enlighet 

med tingsrättens ställningstagande i skuldfrågan ska förverkandeyrkandet ogillas i den 

delen och beslaget ska hävas. 

 

Florian Ademi har i övrigt inte haft någon erinran mot åklagarens förverkande-

yrkanden. I beslag tagna vapen mm ska därför förverkas och beslagen ska bestå. 

 

Häktning 

 

Åklagaren har begärt att Kasper Szklarz häktas för det fall han döms för gärningarna i 

sin helhet. Då han endast döms för hot mot tjänsteman ska häktningsyrkandet avslås. 
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Övriga frågor 

 

Åklagaren har inte haft några invändningar mot de ersättningar som advokaterna 

begärt. Målets art och omfattning motiverar den tid som advokaterna har lagt ner. 

Tingsrätten har därvid beaktat att förundersökningen pågått i över ett års tid med ett 

mycket omfattande redovisat utredningsmaterial och att det har gällt misstankar om 

synnerligen allvarlig brottslighet. Tingsrätten anser därför att begärda ersättningar får 

anses skäliga. 

  

ÖVERKLAGANDE, se bilaga 7 (TR-01) 

Överklagande ska ha kommit in till tingsrätten senast den 16 november 2021 och 

ställas till Hovrätten för Västra Sverige. 

 

 

Henrik Andersson 

Frihetsberövande, se bifogade avräkningsunderlag 
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Avräkningsunderlag 
2021-10-26 
Göteborg

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Ullevigatan 15

E-post
avdelning3tgg@dom.se

Telefon
031-701 10 03

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
20040319-7957

Datum för dom/beslut 
2021-10-26

Efternamn 
Ademi

Förnamn 
Florian

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2020-04-07 2020-04-17

2020-09-22 2020-10-26

2021-04-16 2021-05-14

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande
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Avräkningsunderlag 
2021-10-26 
Göteborg

Om domstolens behandling av personuppgifter, se www.domstol.se/personuppgifter. Kontakta oss för information på annat sätt.

Besöksadress
Ullevigatan 15

E-post
avdelning3tgg@dom.se

Telefon
031-701 10 03

Öppettider
måndag - fredag 
08:00-16:30

Postadress
404 83 Göteborg

Webbplats
www.goteborgstingsratt.domstol.se

Underlaget avser

Person-/samordningsnummer/födelsetid 
20020830-8916

Datum för dom/beslut 
2021-10-26

Efternamn 
Szklarz

Förnamn 
KACPER Artur

Personen har under en sammanhängande tid av minst 24 timmar varit frihetsberövad* i Sverige 
eller utomlands med anledning av brott som prövats i målet eller som påföljden avser. 
Frihetsberövandet har ägt rum under nedan angivna tider.

*på sätt som avses i 2 § lagen (2018:1250) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande

Frihetsberövad Frihetsberövandet hävt/upphört/avbrutet 

(lämna tomt för ett frihetsberövande som pågår)

2020-09-22 2020-09-25

2021-02-24 2021-02-26

Samtidig verkställighet av påföljd i annat mål

£ Kriminalvården har underrättat domstolen om att personen har påbörjat verkställighet eller 
har verkställt påföljd i annat mål under den tid som han eller hon varit berövad friheten (2–4 
§§ förordning (2019:96) om tillgodoräknande av tid för frihetsberövande).

Tidigare frihetsberövanden av betydelse för avräkningen

£ Domstolen har i avgörandet helt eller delvis undanröjt påföljden i tidigare dom, beslut eller 
strafföreläggande, och det finns uppgifter om frihetsberövanden i tidigare meddelade domar, 
beslut eller avräkningsunderlag som har betydelse för avräkningen.

Observera: När domstolen lämnar domen/beslutet eller domsbeviset till Kriminalvården ska tidigare 
domar/beslut med eventuella avräkningsunderlag och avräkningsunderlag enligt 12 a § 
strafföreläggandekungörelsen bifogas, om det finns uppgifter där som har betydelse för avräkningen 
(3 § 4 förordningen (1990:893) om underrättelse om dom i vissa brottmål, m.m.).

Underskrift Namnförtydligande



Göteborgs tingsrätt
B 14827-20

Stämningsansökan
Tilltalade
Florian Ademi (20040319-7957)
Företräds av advokat Peter Gillberg.
- Gripen 2020-04-07, Anhållen 2020-04-07, Häktad 2020-04-10, Frigiven
2020-04-17.
- Anhållen 2020-09-22, Häktad 2020-09-25, Frigiven 2020-10-26.
- Anhållen i frånvaro 2021-04-14, Gripen 2021-04-16, Häktad 2021-04-19,
Frigiven 2021-05-14.

Kacper Artur Szklarz (20020830-8916)
Företräds av advokat Lina Numanelli.
- Anhållen 2020-09-22, Frigiven 2020-09-25.
- Anhållen 2021-02-24, Frigiven 2021-02-26.

Ansvarsyrkanden m.m.

1.1 MORD (Florian Ademi)
5000-K310129-20

Florian Ademi har tilllsammans och i samförstånd med annan person dödat
Elias Sheikh Muhiadiin genom att skjuta ihjäl honom med ett flertal skott
från en revolver och ett automatgevär som träffat honom på flera olika ställen
på kroppen. Det hände den 11 mars 2020 på Nya Skolan Länsmansgården,
Temperaturgatan, Göteborgs stad.

Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten

Postadress Gatuadress Telefon E-post
Box 129 Ernst Fontells Plats 010-562 70 00 registrator.ak-goteborg@aklagare.se
40122  GÖTEBORG

Telefax

031-701 73 16
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Skjutvåldet har lett till följande skador på Elias Sheikh Muhiadiin.
- Ett ingångssår på bröstkorgens framsida med utgångssår på ryggens vänstra
sida orsakande skador på den vänstra lungan och lungsäcken.
- Ett ingångssår på bröstkorgens högra sida samt ett på bukens vänstra sida
med utgångssår på ryggens högra sida orsakande skador på levern,
mellangärdesmuskeln, båda lungorna och lungsäckarna.
- Ett ingångssår på bukens vänstra sida med fynd av en ammunitionsprojektil
vid bröstryggens högra sida med en sårkanal orsakande skador på den vänstra
njuren, tolvfingertarmen, bukspottskörteln, magsäcken, den stora
kroppspulsåderns bukdel, den undre hålblodådern samt söndertrasning av den
tionde till och den tolfte bröstkotan.
- Två ingångssår på det vänstra lårets framsida med ett utgångssår på sätets
högra sida samt fynd av en ammunitionsprojektil vid korsbenet orsakande ett
splittrat brott på korsbenet.
- En till muskelvävnaden begränsad sårskada med fintrasiga kanter belägen
på den högra över armen.

Skadorna har orsakat Elias Sheik Muhidadiins död.

Florian Ademi begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 3 kap 1 § brottsbalken

1.2 MEDHJÄLP TILL MORD (Kacper Artur Szklarz)
5000-K310129-20

Kacper Artur Szklarz har främjat gärningen enligt punkten 1.1 ovan genom
att i tiden innan gärningen införskaffat, förvarat och tillhandahållit de två
cyklar som använts av skyttarna vid gärningen för transport till och från
brottsplatsen och direkt efter gärningen tagit emot dessa två cyklar från
gärningsmännen och förflyttat och låst in cyklarna i ett förråd alternativt att
han anvisat och öppnat upp aktuellt förråd för gärningsmännen som placerat
cyklarna i förrådet varefter han låst förrådet. Det hände den 11 mars 2020 på
Nya Skolan Länsmansgården, Temperaturgatan, Göteborgs stad och på
Köldgatan, Göteborgs stad.

Kacper Artur Szklarz begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 3 kap 1 § samt 23 kap 4 § brottsbalken

Ansvarsyrkande i andra hand

Skyddande av brottsling, grovt brott
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I vart fall har Kacper Artur Szklarz efter aktuell gärning undanröjt bevis om
brottet eller på annat dylikt sätt motverkat att det uppdagas eller beivras
genom att direkt efter gärningen från gärningsmännen tagit emot de två
cyklar som använts vid gärningen och förflyttat och låst in cyklarna i ett
förråd alternativt att han anvisat och öppnat upp aktuellt förråd för
gärningsmännen som placerat cyklarna i förrådet varefter han låst förrådet.
Det hände den 11 mars 2020 på Temperaturgatan och Köldgatan, Göteborgs
stad.

Gärningen är att bedöma som grov eftersom den skyddades brott avsett mord.

Kacper Artur Szklarz begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 17 kap 11 § brottsbalken

1.3 FÖRSÖK TILL MORD (Florian Ademi)
5000-K310129-20

Florian Ademi har tillsammans och i samförstånd med annan person försökt
döda Melika Nazari Sang Sooroudi, Lara Demirok och Melika Haioty genom
att i samband med punkten 1.1 ovan också försöka skjuta ihjäl dem med skott
från en revolver och ett automatgevär. Det hände den 11 mars 2020 på Nya
Skolan Länsmansgården, Temperaturgatan, Göteborgs stad.

Det var endast på grund av tillfälliga omständigheter som det inte fanns
någon fara för att brottet skulle fullbordas bland annat eftersom
målsägandena lyckats ducka eller kastat sig åt sidan.

Lara Demirok har vid tillfället träffats av skott från skjutvapnen vilket lett till
följande skador. En skottskada mellan ett sår i den högra ljumsken som via en
sårkanal genom bäckenet sammanhänger med ett sår i den vänstra skinkan. I
sårkanalen är följande strukturer skadade: en gren till den vänstra
tarmbensartären, krumtarmen och blindtarmen och den vänstra delen av
korsbenet och det vänstra tarmbenet med påverkan på en nervrot. Skadorna
har varit livshotande. Skadorna kommer att ge bestående men i form av
nedsatt förmåga till näringsupptag i tarmen.

Florian Ademi begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 3 kap 1 § och 11 § samt 23 kap 1 § brottsbalken
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1.4 MEDHJÄLP TILL FÖRSÖK TILL MORD (Kacper Artur
Szklarz)
5000-K310129-20

Kacper Artur Szklarz har främjat gärningen enligt punkten 1.3 ovan genom
att i tiden innan gärningen införskaffat, förvarat och tillhandahållit de två
cyklar som använts av gärningsmännen vid skjutningen och direkt efter
gärningen tagit emot dessa cyklar från gärningsmännen och transporterat och
låst in cyklarna i ett förråd alternativt att han anvisat och öppnat upp aktuellt
förråd för gärningsmännen som placerat cyklarna i förrådet varefter han låst
förrådet. Det hände den 11 mars 2020 på Nya Skolan Länsmansgården,
Temperaturgatan, Göteborgs stad och Köldgatan, Göteborgs stad.

Det var endast på grund av tillfälliga omständigheter som det inte fanns
någon fara för att brottet skulle fullbordas eftersom målsägandena lyckats
ducka eller kastat sig åt sidan.

Lara Demirok har vid tillfället träffats av skott från skjutvapnen vilket lett till
följande skador. En skottskada mellan ett sår i den högra ljumsken som via en
sårkanal genom bäckenet sammanhänger med ett sår i den vänstra skinkan. I
sårkanalen är följande strukturer skadade: en gren till den vänstra
tarmbensartären, krumtarmen och blindtarmen och den vänstra delen av
korsbenet och det vänstra tarmbenet med påverkan på en nervrot. Skadorna
har varit livshotande. Skadorna kommer att ge bestående men i form av
nedsatt förmåga till näringsupptag i tarmen.

Kacper Artur Szklarz begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 3 kap 1 § och 11 § samt 23 kap 1 § och 4 § brottsbalken

Ansvarsyrkande i andra hand

SKYDDANDE AV BROTTSLING, GROVT BROTT

I vart fall har Kacper Artur Szklarz efter aktuell gärning undanröjt bevis om
brottet eller på annat dylikt sätt motverkat att det uppdagas eller beivras
genom att direkt efter gärningen från gärningsmännen tagit emot de två
cyklar som använts vid gärningen och transporterat och låst in cyklarna i ett
förråd alternativt att han anvisat och öppnat upp aktuellt förråd för
gärningsmännen som placerat cyklarna i förrådet varefter han låst förrådet.
Det hände den 11 mars 2020 på Temperaturgatan och Köldgatan, Göteborgs
stad.

Gärningen är att bedöma som grov eftersom den skyddades brott avsett mord.

Kacper Artur Szklarz begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 17 kap 11 § brottsbalken
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1.5 GROVT VAPENBROTT (Florian Ademi)
5000-K322660-20

Florian Ademi har innehaft en revolver Smith & Wesson modell 29.5 kaliber
44 Magnum och ett automatgevär Kalasjnikov Zastava modell 70AB2 kaliber
7,62 x 39 mm utan att ha rätt till det. Det var mellan den 11 mars och den 13
mars 2020 vid Nya Skolan Länsmansgården, Temperaturgatan och vid en
skog i närheten av  Blåsvädersgatan, Göteborgs stad.

Brottet bör bedömas som grovt eftersom vapnet har innehafts på allmän plats,
vapnen har varit av särskilt farliga beskaffenhet, innehavet har avsett flera
vapen och vapnet har innehafts i en sådan miljö att det typiskt sett kan
befaras komma till brottslig användning.

Florian Ademi begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 9 kap 1 a § 1 st vapenlagen (1996:67) i sin lydelse före den 1
december 2020

Målsägande
Hiba Ismail
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Mia Sandros.

Lara Demirok
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Erik Pousard.

Melika Haioty
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Magnus Clausson.

Melika Nazari Sang Sooroudi
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Magnus Clausson.

Dödsboet efter Elias Sheikh Muhiadiin
Oklart om anspråk finns

Asad Sheikh Muhiadiin
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Mia Sandros.

Mohammad-Amiin Sheikh Muhiadiin
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Mia Sandros.
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Mustafa Sheikh Muhiadiin
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Mia Sandros.

Ruaida Sheikh Muhiadiin
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Mia Sandros.

Sadia Sheikh Muhiadiin
Åklagaren för ej talan
Företräds av advokat Mia Sandros.

Muntlig bevisning
1. Förhör med målsäganden Lara Demirok angående händelsen till

styrkande av åtalet (1 timme).

2. Förhör med målsäganden Melika Haioty angående händelsen till
styrkande av åtalet (45 minuter).

3. Förhör med målsäganden Melika Nazari Sang Sooroudi angående
händelsen till styrkande av åtalet (45 minuter).

4. Förhör med den tilltalade Florian Ademi som förnekar brott.

5. Förhör med den tilltalade Kacper Artur Szklarz som förnekar brott.

6. Förhör med vittnet Daniel Johnsson, kommunpolis Hisingen Rgn Väst,
angående hans kännedom om konflikten i Biskopsgården och att Florian
Ademi och Kacper Szklarz vid aktuellt brottstillfälle hade samröre med
den kriminella grupperingen Södra Biskopsgården (45 minuter).

7. Förhör med vittnet Peter Insulan, pa Rgn Väst, angående hans
iakttagelser och kontakter med målsägandena direkt efter händelsen på
Temperaturgatan (15 minuter).

8. Förhör med vittnet Johan Fagerberg, pa Rgn Väst, angående hans
iakttagelser och kontakter med målsägandena direkt efter händelsen på
Temperaturgatan (15 minuter).

9. Förhör med vittnet Jonny Sandblom, pa Rgn Väst, angående hans
iakttagelser i samband med anträffande av de cyklar och ett par svarta
träningsbyxor som använts vid gärningen (15 minuter).

10. Förhör med vittnet Zlatan Jesic, pa Rgn Väst, angående hans
iakttagelser i samband med anträffande av väska med revolvern och
automatgeväret (15 minuter).
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11. Förhör med vittnet Stephani Admassu angående hennes iakttagelser och
kontakter med de två tilltalade innan och efter gärningen och dagarna
därefter till styrkande av åtalet (1,5 timme).

12. Förhör med vittnet William Li angående hans iakttagelser och kontakter
med de två tilltalade i samband med gärningen till styrkande av åtalet (1
timme).

Övrig bevisning
1. Händelserapporter i valda delar (fup sid 33-59).

2. Uppspelning av filmer från polisens kroppskameror när de anlänt till
brottsplatsen strax efter gärningen och PM kring innehållet (fup sid 79-
82; filmerna medtas för uppspelning).

3. Inledande och senare artiklar i digitala medier kring mordet (fup sid 99-
127).

4. Uppspelning av SOS-samtal från Melika Nazari Sooroudi och PM
angående utskrift av innehållet i samtalet (fup sid 128-132; usb medtas
för uppspelning).

5. Slutligt dödsfallsutlåtande avseende Elias Sheik Muhadiin (fup sid 362-
376).

6. Rättsintyg avseende Lara Demirok (fup sid 381-385).

7. Bilder på de två cyklar och ett par svarta träningsbyxor Adidas med vita
revärer som använts av gärningsmännen till och från brottsplatsen och
som anträffats i ett cykelförråd på Köldgatan 28 i närområdet till
brottsplatsen på Temperaturgatan (fup sid 390-398).

8. PM, tidtagning cykelfärd mellan brottsplatsen på Temperaturgatan och
cykelförrådet på Köldgatan 28 till styrkande av att färden tar lite drygt
fem minuter (fup sid 399-401).

9. Händelserapport över anträffande av brottsvapnen i en väska, bilder från
området till styrkande av att dessa anträffats den 13 mars 2020 gömda i
en skog i närheten av både brottsplatsen och platsen för anträffande av de
cyklar som använts vid gärningen (fup sid 593-595, 598-602 och 606-
607).
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10. Uppspelning av övervakningsfilmer från närområdet i samband med
gärningen mellan klockan 22:05 och 22:12 bland annat från
Flygvädersgatan, PM, kartbilder över de olika kamerornas placering,
stillbilder från filmerna till styrkande av att de två gärningsmännen
anlänt och lämnat brottsplatsen på cyklar, att de varit svartklädda och
varit maskerad, att en av gärningsmännen burit på en väska där vapnen
legat och att en av gärningsmännen burit svarta träningsbyxor Adidas
med vita revärer (fup sid 617-639).

11. Bilder från övervakningskamera från Vårväderstorget i Biskopsgården
den 11 mars 2020 och PM till styrkande av att Florian Ademi befunnit
sig på torget strax innan och efter klockan 18 och där träffat andra
personer (fup sid 640-646).

12. Bilder från övervakningskamera från Vårväderstorget i Biskopsgården
den 11 mars 2020 och PM till styrkande av att Kacper Szklarz klockan
15:30 befunnit sig på torget och där träffat andra personer (fup sid 647-
660).

13. Bilder från övervakningskameror under kvällen den 11 mars 2020 i
Norra Biskopsgården till styrkande av att Lara Demirok mellan klockan
19:14 och 19:50 befunnit sig vid Friskväderstorget och på
Godvädersgatan (fup sid 662-672).

14. Bilder från övervakningskameror den 11 mars 2020 strax efter klockan
21:00 från OKQ8 på Sommarvädersgatan och från Gnistängstunneln
23:08-15 till styrkande av att vittnet Stephanie Admassu kört sin bil till
dessa platser med olika passagerare (fup sid 681-692)

15. Protokoll över brottsplatsundersökningar på Temperaturgatan till
styrkande av hur skjutningen gått till, att minst sex skott avlossats vid
tillfället varav minst två avfyrats mot paviljongen i nordvästlig riktning
och att det anträffats patronhylsor på platsen (fup sid 701-714).

16. Platsundersökning av ett förråd på Köldgatan 28 till styrkande av att de
cyklar som gärningsmännen använt från och till gärningen anträffats i
förrådet och att det i förrådet också anträffats ett par gömda svarta
träningsbyxor Adidas med vita revärer som en av gärningsmännen
använt vid gärningen (fup sid 718-733).

17. Sakkunnigutlåtande från NFC avseende tändssatspartiklar på cyklar och
svarta träningsbyxor från Köldgatan 28 till styrkande av att de på
cyklarna och på de svarta träningsbyxorna anträffats tändsatspartiklar
som överensstämmer med patroner anträffade på brottsplatsen för
skjutningen (fup sid 750-764).
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18. Fotosammanställning av svarta träningsbyxor Adidas med vita revärer
som anträffats i samma förråd där de två cyklarna som använts vid
gärningen och DNA träffrapport till styrkande av att brukar-DNA från
Florian Ademi anträffats invändigt i byxorna (fup sid sid 765-772).

19. Protokoll över cyklar och cykelspår (fup sid 785-795).

20. Protokoll över brottsplatsundersökning avseende platsen för anträffande
av brottsvapnen i en skog i närheten av Blåsvädersgatan (fup sid 796-
809).

21. Protokoll över vapen och väskan (fup sid 810-830).

22. Undersökning av vapnens märke, funktionalitet m.m (fup sid 821-830,
845-848 och 854-860).

23. PM och protokoll över cyklar som tagits i beslag i ett cykelförråd på
Höstvädersgatan till styrkande av att Kacper Szklarz varit involverad i att
införskaffa flera cyklar för grupperingen Södra Biskopsgården (fup sid
879-885 och protokollbilaga sekretess sid 251)

24. Pm och fotosammanställning av målsägandens kläder (fup sid 920-922).

25. PM och dokumentation kring bokning av Spoton Hotel & Sportbar i
anslutning till händelsen (fup sid 929-933).

26. Dörrlogg över Norra Fjädermolnsgatan 20 till styrkande av att Florian
Ademi kommit hem till sin dåvarande bostad strax efter klockan 22:30
den 11 mars 2020 (fup sid 948).

27. PM avstånd mellan Köldgatan 28 (platsen där cyklar och svarta
träningsbyxor anträffats) och Norra Fjädermolnsgatan 20 (Florian
Ademis dåvarande hemadress) (fup sid 954-958).

28. Uppspelning av telefonsamtal mellan Florian Ademi och annan person
samt mellan olika personer samt utskrift av avlyssnade samtal till
styrkande av att Florian Ademi ansvarat och hanterat de aktuella vapnen
(fup sid 962-978, 998, 1012-103; usb medtas för uppspelning).

29. PM angående bokning av taxiresa den 11 mars 2020 från Eketrägatan till
Hagforsgatan (fup sid 1522).

30. PM och kvitton angående att Florian Ademi efter aktuell gärning inköpt
dyra märkeskläder (fup sid 2588-2590).

31. PM angående den kriminella konflikten i Biskopsgården och de
tilltalades samröre med den kriminella grupperingen Södra
Biskopsgården (Protokollbilaga Sekretess sid 11-17).
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32. Förklarande PM om platsinformation i IOS (Protokollbilaga, sekretess
sid 18-19).

33. Rörelse- och kommunikationsanalys, positioneringar,
undersökningsprotokoll av telefoner i valda delar avseende Florian
Ademi till styrkande av att hans telefon befunnit sig i närheten av
brottsplatsen både innan och efter gärningen, att hans telefon varit
avstängd aktuell kväll mellan klockan 21:48 till 22:28, att hans telefon
kopplar upp vid hans bostadsadress på Norra Fjädermolnsgatan aktuell
kväll klockan 22:35, att hans telefon den 4 april 2020 har ett stort antal s
k "significant locations" och "cached locations" i närheten av platsen där
brottsvapnen anträffats, att han haft Elias Sheik Muhaidiin inlagd på
snapchat och genom en s k snapchatkarta kunnat se vart han befunnit sig,
att han spelat in när han använt och hanterat en vapenattrapp, att han i sin
telefon haft en bild när annan person använder en mask med tänder, att
han i sin telefon haft bilder på grupperingen Södra Biskopsgården, att
han haft kontakter med flera olika personer ur grupperingen Södra
Biskopsgården och att han känner Kacper Szklarz väl (Protokollbilaga,
sekretess sid 50-200).

34. Protokoll Spoton Hotel & Sportbar till styrkande av att Florian Ademi
tillsammans med flera andra personer ur den kriminella grupperingen
Södra Biskopsgården dagarna efter gärningen tagit in och bott på aktuellt
hotell allt i syfte att undkomma polisens upptäckt (Protokollbilaga,
sekretess sid 20-49).

35. Rörelse- och kommunikationsanalys avseende annan person
(Protokollbilaga Sekretess sid 283-303).

36. Rörelse- och kommunikationsanalys, PM och telefontömning i valda
delar avseende Kacper Szklarz till styrkande bland annat av att hans
telefon under och efter gärningen befunnit sig i närheten av platsen där
gärningsmännens cyklar gömts i ett förråd, att en hälsoapp i hans telefon
visar att han aktuell kväll mellan kl 21:58 och 22:22 tagit 663 steg vilket
motsvarar 449 meter och att han aktuell kväll klockan 22:21 låst upp
entrédörr till Köldgatan 26, att han haft kontakt med flera olika personer
ur grupperingen Södra Biskopsgården och att han känner Florian Ademi
väl (Protokollbilaga Sekretess sid 201-282).

37. Rörelse- och kommunikationsanalys avseende annan person
(Protokollbilaga Sekretess sid 300).

38. Rörelse- och kommunikationsanalys avseende annan person
(Protokollbilaga Sekretess sid 383-400).

39. Rörelse- och kommunikationsanalys avseende annan person
(Protokollbilaga Sekretess sid 421).
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40. Rörelse- och kommunikationsanalys avseende annan person
(Protokollbilaga Sekretess sid 624-630).

41. Beslagsprotokoll avseende cyklar, svarta träningsbyxor med vita revärer
och väska med revolver och automatgevär (Protokollbilaga Sekretess sid
800-807).

42. Information om EncroChat, PM, sammanfattning och sammanställning
av Encrochatkonversationer till styrkande av att Florian Ademi ansvarat,
innehaft och hanterat de två vapnen (Protokollbilaga Encro sid 3-33).

43. Obduktionsbilder (bilder medtas för uppvisande).

2 GROVT VAPENBROTT (Florian Ademi)
5000-K412174-20

Florian Ademi har innehaft en halvautomatisk pistol kaliber 7,65 mm B som
varit laddad med åtta patroner utan att ha rätt till det. Det var under perioden
mellan den 6 april 2020 och den 7 april 2020 på Västergården, Bräcke
Östergårdsgata, Göteborgs stad.

Brottet bör bedömas som grovt eftersom vapnet har innehafts på allmän plats,
vapnet har varit av särskilt farlig beskaffenhet och vapnet har innehafts i en
sådan miljö att det typiskt sett kan befaras komma till brottslig användning.

Lagrum: 9 kap 1 a § 1 st vapenlagen (1996:67) i sin lydelse före 1 december
2020

3 Muntlig bevisning
1. Förhör med den tilltalade Florian Ademi som förnekar brott (1 timme).

2. Förhör med vittnet Mikael Folkesson, polisinspektör Rgn Väst,
angående hans iakttagelser av aktuell plats den 6-7 april 2020, till
styrkande av att Florian Ademi både den 6 och den 7 april 2020 besökt
exakt den plats där pistolen med åtta patroner anträffats och uppehållit
sig på platsen (15 minuter).

3. Förhör med vittnet Jonny Sandblom, pa Rgn Väst, angående hans
iakttagelser av aktuell plats den 6-7 april 2020 till styrkande av att
Florian Ademi både den 6 och den 7 april 2020 besökt exakt den plats
där pistolen med åtta patroner anträffats och uppehållit sig på platsen (15
minuter).
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tillsammans och i samförstånd med annan person
Justerat av åklagaren 
under HUF /WIEL



 

 

4. Förhör med vittnet Hanna Hagel, pa Rgn Väst, angående hennes
iakttagelser av aktuell plats den 7 april 2020 till styrkande av att Florian
Ademi besökt exakt den plats där pistolen med åtta patroner anträffats
och uppehållit sig på platsen (15 minuter).

4 Övrig bevisning
1. Kartbild över platsen (fup sid 16-17).

2. Uppspelning av film från den 7 april 2020 av polis från platsen, PM
kring innehållet och stillbilder från filmen till styrkande av att Florian
Ademi innehaft och hanterat pistolen (fup sid 20-27; filmen medtas för
uppspelning).

3. Fotografier på den bil som Florian Ademi anlänt till platsen den 6 och 7
april 2020 (fup sid 28-30).

4. Bilder tagna på Florian Ademi i samband med att han gripits den 7 april
2020 (fup sid 34-38).

5. Vapenundersökning (fup sid 56-63).

6. Beslagsprotokoll från platsen (fup sid 91-92).

7. Mobiltömning av Florian Ademis telefoner i valda delar till styrkande av
att han dagarna innan aktuell händelse till andra personer uppgett att hans
telefon varit buggad, att han av andra personer uppmanats lägga något i
skogen,  att han gjort internetsökningar på en pistol 7,65, att det finns
bilder i telefonen på olika vapnen och att han haft kontakt med flera olika
personer angående hantering av vapnet under aktuell period (fup sid 94-
182).

8. Information från olika Encrochatkonversationer till styrkande av att
Florian Ademi innehaft och hanterat pistolen (fup sid 185-215).

Handläggning
Huvudförhandlingsplan:

Dag 1: yrkanden, inställning och sakframställan åtalspunkterna 1 och 2.

Dag 2: förhör med målsägandena och de tilltalade.

Dag 3: fortsättning förhör med de tilltalade (det är oerhört svårt att uppskatta
hur lång tid förhöret med Florian Ademi kommer ta).

Dag 4: förhör med vittnen i den ordning som framgår av åtalet.
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Dag 5: fortsättning förhör med vittnen.

Dag 6: personalia, plädering.

Begäran om yttrande från Socialtjänsten avseende Florian Ademi har begärts
men har ännu inte inkommit.
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Göteborgs tingsrätt
B 14827-20

Stämningsansökan
Tilltalade
Kacper Artur Szklarz (20020830-8916)
Företräds av advokat Lina Numanelli.

Ansvarsyrkanden m.m.

HOT MOT TJÄNSTEMAN
5000-K1198846-20

Kacper Artur Szklarz har angripit polisen Pierre Hautau med hot om våld när
Pierre Hautau omhändertagit annan person. Det hände den 30 september
2020 på Stormvädersgatan, Göteborgs stad. Kacper Artur Szklarz uttalade till
Pierre Hautau "din kuksugare, vem puttar du, du ska passa dig, jag kommer
att träffa dig, vänta bara" .

Kacper Artur Szklarz begick gärningen med uppsåt.

Lagrum: 17 kap 1 § 1 st och 5 § brottsbalken

Målsägande
Pierre Hautau
Åklagaren för talan

Enskilda anspråk
Pierre Hautau yrkar skadestånd av Kacper Artur Szklarz med 5 000 kronor.
På beloppet yrkas ränta enligt 4 § 5 st och 6 § räntelagen (1975:635) från
dagen för brottet till dess full betalning sker.

Yrkandet avser:
 - Kränkning: 5 000 kronor

Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten

Postadress Gatuadress Telefon E-post

Box 129 Ernst Fontells Plats 010-562 70 00 registrator.ak-goteborg@aklagare.se
40122  GÖTEBORG

Telefax

031-701 73 16
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Muntlig bevisning
1. Förhör med målsäganden Pierre Hautau angående händelsen (15

minuter).

2. Förhör med vittnet Jannike Engelin, pa Rgn Väst, angående hennes
iakttagelser i samband med händelsen till styrkande av åtalet (15
minuter).

3. Förhör med den tilltalade Kacper Artur Szklarz som förnekar brott.

Övrig bevisning
Uppspelning av kroppskamera från händelsen (medtas för uppspelning av
åklagare).

Handläggning
Separat stämning.
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ENSKILDA ANSPRÅK (JUSTERAT) 

Mål nr B 14827-20  
Göteborgs åklagarkammare ./. Florian Ademi och Kacper Artur Szklarz, angående 

mord m.m. 
__________________________________________________________________


1. YRKANDEN 

1.1. Sveda och värk 

Hiba Ismail, Asad Sheikh Muhiadiin, Mohammad-Amiin Sheikh Muhiadiin, Mustafa Sheikh 
Muhiadiin, Ruaida Sheikh Muhiadiin och Sadia Sheikh Muhiadiin (målsägandena) yrkar att 
tingsrätten ska förplikta Florian Ademi och Kacper Artur Szklarz att solidariskt till envar av 
målsägandena utge 60 000 kr jämte ränta enligt 6 § räntelagen från den 11 mars 2020 till 
dess full betalning sker.


1.2 Inkomstförlust 

Hiba Ismail yrkar att tingsrätten ska förplikta Florian Ademi och Kacper Artur Szklarz att 
solidariskt till Hiba Ismail utge 27 372 kr jämte ränta enligt 6 § räntelagen från den 3 januari 
2021 till dess full betalning sker. 


1.3 Begravningskostnader 

Hiba Ismail yrkar att tingsrätten förpliktar Florian Ademi och Kacper Artur Szklarz att 
solidariskt till Hiba Ismail utge 38 500 kr jämte ränta enligt på 15 000 kr från den 3 april 2020 
och på 23 500 kr från den 22 maj 2021 till dess full betalning sker.


1.4 Vårdnadshavarnas betalningsansvar 

Målsägandena yrkar att tingsrätten ska förplikta Xylthene Ademi att solidariskt med Florian 
Ademi utge ersättning till målsägandena med högst 9 460 kr jämte ränta enligt 6 § 
räntelagen från den 11 mars 2020 till dess full betalning sker. 


Målsägandena yrkar att tingsrätten ska förplikta Anna Szklarz och Artur Szklarz att 
solidariskt med Kacper Artur Szklarz utge ersättning till målsägandena med högst 9 460 kr 
jämte ränta enligt 6 § räntelagen från den 11 mars 2020 till dess full betalning sker.


2. GRUNDER OCH OMSTÄNDIGHETER 

Grunden för yrkandena är den brottslighet som Florian Ademi och Kacper Artur Szklarz 
åtalats för i målet (se stämningsansökan av den 3 september 2021, tingsrättens aktbilaga 
166). 
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Hiba Ismail (mor till Elias Sheikh Muhiadiin), Asad Sheikh Muhiadiin (bror till Elias Sheikh 
Muhiadiin), Mohammad-Amiin Sheikh Muhiadiin (bror till Elias Sheikh Muhiadiin), Mustafa 
Sheikh Muhiadiin (bror till Elias Sheikh Muhiadiin), Ruaida Sheikh Muhiadiin (syster till Elias 
Sheikh Muhiadiin) och Sadia Sheikh Muhiadiin (syster till Elias Sheikh Muhiadiin) hade alla 
hushållsgemenskap med Elias Sheikh Muhiadiin och de stod honom särskilt nära. 
Målsägandena har orsakats personskada i form av psykiskt lidande. Med anledning härav 
har de rätt till skälig ersättning för personskada. Begärd ersättning är i enlighet med det 
schabloniserade belopp som tillämpas i praxis och bör anses skälig. 


Hiba Ismail har varit sjukskriven, med varierad sjukskrivningsgrad, från den 17 mars 2020 till 
den 3 januari 2021 till följd gärningen. Hon har därför lidit inkomstförlust med 27 372 kr.


De tilltalade har vidare genom gärningen orsakat Hiba Ismail begravningskostnader med 

15 000 kr, vilket Hiba Ismail betalat den 3 april 2020. Hiba Ismail har även beställt en 
gravsten, gravram och montering den 22 maj 2021 till en kostnad av 23 500 kr. Hiba Ismail 
har således burit dessa kostnader i dödsboets ställe. 


Vid tiden för den brottsliga gärningen var Florian Ademi och Kacper Artur Szklarz under 18 
år. Xylthene Ademi och Anna Szklarz samt Artur Szklarz är därför, i egenskap av 
vårdnadshavare/tidigare vårdnadshavare, skyldiga att, solidariskt med deras respektive 
barn, utge skadestånd med högst en femtedel av 2020 års prisbasbelopp. Eftersom 
beloppen inte räcker till full ersättning för samtliga begärs att ersättningen ska sättas ned 
med samma kvotdel för var och en av målsägandena i målet i enlighet med 

3 kap. 5 § 3 st. skadeståndslagen. 


Ränteyrkandena är i enlighet med lag.


BEVISNING 

Målsägandena åberopar samma bevisning som åklagaren. Därutöver åberopas följande 
bevisning.


Bilder på sms, skickat från Muslimernas Begravningsbyrå till Hiba Ismail, som lades fram 
under tisdagen i tingsrätten. Bilderna åberopas till styrkande av att begärd ersättning för 
begravningskostnader är skälig.


Sammanställning från Hiba Ismails arbetsgivare avseende hennes sjukskrivning, till 
styrkande av att yrkad ersättning för inkomstförlust är skälig. 


Intyg från HR-koordinator Eva Isaksson samt lönespecifikationer avseende Hiba Ismail, till 
styrkande av att yrkad ersättning för inkomstförlust är skälig. 


Läkarintyg för sjukpenning avseende Hiba Ismail, till styrkande av att yrkad ersättning för 
inkomstförlust är skälig. 


Förhör med Hiba Ismail, att höras om hennes inkomstförlust, till styrkande av att yrkad 
ersättning för inkomstförlust är skälig. 




ÖVRIGT 

Måslägandena biträder åtalet.  
____________________________


Mia Sandros eu Amanda Monell


Göteborg den 24 september 2021




 
 

 

 

 

 

 

Mål B 14827-20 

Göteborgs åklagarkammare m.fl. ./. Florian Ademi U18 och Kacper Szklarz; ang mord m.m. 

_________________________________________________________________________ 

ENSKILT ANSPRÅK 

 

I egenskap av målsägandebiträde för Lara Demirok i rubricerat mål får jag framställa nedan 

angivet skadeståndsyrkande mot Florian Ademi och Kacper Artur Szklarz. 

 

1. YRKANDEN 

 

1.1 Lara Demirok yrkar att tingsrätten ska förplikta Florian Ademi och Kacper Artur 

Szklarz att solidariskt till henne betala skadestånd med 309 400 kronor jämte ränta.  

 

- 150 000 kronor avser kränkning  

- 42 775 kronor avser sveda och värk 

- 66 625 kronor avser ärrbildning 

- 50 000 kr avser förlust av skolår 

 

1.2 Lara Demirok yrkar att tingsrätten ska förplikta Florian Ademis vårdnadshavare att 

solidariskt med Florian Ademi utge skadestånd med 9 520 kronor i enlighet med 3 kap 

5 § skadeståndslagen. (Beloppet 9 520 kronor motsvarar 1/5 av 2021 års prisbasbelopp 

om 47 600 kronor). 

 

1.3 Ränta yrkas på kapitalbeloppet enligt 4 och 6 §§ räntelagen från den 11 mars 2020 till 

dess betalning sker. 
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2. GRUND 

 

2.1 I enlighet med åklagarens gärningspåstående har Florian Ademi och Kacper Artur 

Szklarz den 11 mars 2020 utsatt Lara Demirok för brott. Genom gärningen har Lara 

utsatts för en allvarlig kränkning av sin personliga integritet. Lara har drabbats av 

fysisk och psykisk personskada till följd av brottet. Den fysiska skadan har varit 

livshotande och kommer att ge henne bestående men. Hon har dessutom åsamkats 

sveda och värk, ärrbildning samt förlorat ett skolår. 

 

3. UTVECKLANDE AV TALAN 

 
 
 3.1 Kränkningsersättning 

 

3.1.1 Genom gärningen har Lara utsatts för ett brottsligt angrepp som inneburit en allvarlig 

kränkning av hennes personliga integritet. Omständigheterna har varit försvårande. 

Hon bör därför ersättas med skäliga 150 000 kr.  

 

3.2 Ersättning för sveda och värk  

 

3.2.1 Efter gärningen har Lara varit inneliggande på Sahlgrenska sjukhuset till den 24 mars 

2020. För den tiden yrkas ersättning med 3 100 kronor, jämlikt Trafikskadenämndens 

tabell, svår skada (6 200 / 2)1. 

 

3.2.2 Under tiden därefter har Lara fram till dagen för huvudförhandlingen haft många 

vårdkontakter i anledning av de fysiska och psykiska skador som hon åsamkats. Från 

dagen då den inneliggande vården upphörde (24/3 2020) till ett år efter skadedagen 

yrkas ersättning för s.k annan vård än sjukhusvård med 2 600 kr per månad och 

därefter fram till huvudförhandlingen med 1 700 kr per månad; sålunda 39 675 kr 

(11,5 månader x 2 600 kr + 1 700 x 5,75 mån)   

 

 
1 Tabellverket avser månadsbelopp. Lara var inneliggande ca två veckor varför beloppet minskas med 
hälften.  



 
 

3.2.3 Lara Demirok yrkar sammantaget ersättning med 42 775 kronor (3 100 + 39 675) för 

den samlade sveda och värk som hon åsamkats till följd av gärningen.  

 

3.3 Ersättning för ärr 

 

3.3.1 Lara har till följd av gärningen ådragit sig ärrbildning på sin kropp. 

 

3.3.2 Lara anser att ärren på ljumsken och skinkan är att kategorisera som klart 

framträdande. Enligt Trafikskadenämndens praxis utgår ersättning upp till 15 300 kr 

för ärr som tillhör denna kategori, vilket utgör skälig ersättning för de ärrbildningarna. 

 

3.3.3 Ärrbildningen på magen är klart missprydande. Lara menar att ersättning om 40 000 

kronor är skäligt i denna del.  

 

3.3.4 Sammantaget är 53 300 kronor skälig ersättning för utseendemässig skadeföljd. På 

beloppet skall uppräkning - pga Laras ringa ålder - ske enligt anvisningar till 

Trafikskadenämndens tabell; enligt följande (1,25 x 53 300) = 66 625 kronor, vilket 

belopp utgör Laras sammanlagda yrkande för utseendemässig skadeföljd.  

 

3.4 Förlust av del av skolår 

 

3.4.1 I anledning av gärningen har Lara Demirok inte kunnat fullfölja sin skolgång. Förlust 

av helt skolår ersätts enligt trafikskadenämndens tabell2 med 50 000 kr.  

  

 
2 ”2021 års ersättningsnivåer för skadefall från och med 2002” 



 
 

 

4. BEVISUPPGIFT 

 

4.1 Den bevisning som åklagaren har åberopat i målet åberopas även av Lara till styrkande 

av den skada som orsakats henne. 

 

4.2 Rättsintyg som framgår i FUP, sid. 381-385, avseende de skador på ljumske och skinka 

som Lara fått till följd av gärningen, till styrkande av att skadorna har varit livshotande 

och kommer att ge bestående men i form av nedsatt förmåga till näringsupptag i 

tarmen. 

 

4.3 Intyg från leg psykoterapeut Malin Lindholm, daterat den 3 september 2021. Intyget, 

vilket medtages till förhandlingen, åberopas till styrkande av att gärningen renderat i 

allvarliga psykiska men för Lara varmed Lara inte kunnat fullgöra sin skolgång. 

 

4.4 Bilder avseende ärrbildningar åberopas till styrkande av skäligheten i yrkat belopp. 

Bilderna ges inte in utan medtas till förhandlingen.   

 

 

Göteborg den 10 september 2021 

 

 

Erik Pousard 
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Mål nr B 14827-20 
 
Göteborgs åklagarkammare Göteborg ./. Florian Ademi m.fl 
ang försök till mord m.m. 
 
I egenskap av målsägandebiträde för Melika Nazari, som biträder åtalet, får jag härmed 
framställa nedan angivna skadeståndsyrkanden i målet.  
 
Yrkande 
Melika Nazari yrkar att tingsrätten förpliktigar Florian Ademi att solidariskt tillsammans med 
Kacper Artur Szklarz till henne utge 102 600 kr jämte ränta enligt 6 § räntelagen från 11 mars 
2020 till dess full betalning sker.  
 
Av beloppet avser  

- 100 000 kr för kränkning enligt 2:3 § skadeståndslagen  
- 2 600 kr för sveda och värk enligt 5:1 § skadeståndslagen 

 
Melika Nazari yrkar att Florian Ademis vårdnadshavare Erson Plavci och Xhyltene Ademi 
förpliktigas att solidiariskt tillsammans med honom utge det yrkade skadeståndet och räntan i 
enlighet med 3 kap 5 § skadeståndslagen.  
 
Grunder 
Ovan angivna yrkanden grundas på den brottsliga gärning för vilka de tilltalade åtalats för i 
målet och den kränkning samt de fysiska och psykiska besvär som de tilltalade härigenom 
åsamkat Melika Nazari.  
 
Bevisning  
Melika Nazari åberopar samma bevisning som åklagaren, till styrkande av att 
skadeståndsskyldighet föreligger samt att yrkat belopp är skäligt. 
 
Som ovan  
 
 
Fredrik Zenngard 
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Hur man överklagar 
Dom i brottmål, tingsrätt TR-01 

_________________________________________________________________ 

Vill du att domen ska ändras i någon del kan 
du överklaga. Här får du veta hur det går till. 

Överklaga skriftligt inom 3 veckor 

Ditt överklagande ska ha kommit in till 
domstolen inom 3 veckor från domens datum. 
Sista datum för överklagande finns på sista 
sidan i domen. 

Överklaga efter att motparten överklagat 

Om ena parten har överklagat i rätt tid, har den 
andra parten också rätt att överklaga även om 
tiden har gått ut. Det kallas att anslutnings-
överklaga. 

En part kan anslutningsöverklaga inom en 
extra vecka från det att överklagandetiden har 
gått ut. Ett anslutningsöverklagande måste 
alltså komma in inom 4 veckor från domens 
datum. 

Ett anslutningsöverklagande upphör att gälla 
om det första överklagandet dras tillbaka eller 
av något annat skäl inte går vidare. 

Så här gör du 

1. Skriv tingsrättens namn och målnummer. 

2. Förklara varför du tycker att domen ska 
ändras. Tala om vilken ändring du vill ha 
och varför du tycker att hovrätten ska ta 
upp ditt överklagande (läs mer om 
prövningstillstånd längre ner). 

3. Tala om vilka bevis du vill hänvisa till. 
Förklara vad du vill visa med varje bevis. 

Skicka med skriftliga bevis som inte redan 
finns i målet. 

Vill du ha nya förhör med någon som redan 
förhörts eller en ny syn (till exempel besök 
på en plats), ska du berätta det och förklara 
varför. 

Tala också om ifall du vill att målsäganden 
ska komma personligen vid en huvud-
förhandling. 

4. Lämna namn och personnummer eller 
organisationsnummer. 

Lämna aktuella och fullständiga uppgifter 
om var domstolen kan nå dig: postadresser, 
e-postadresser och telefonnummer. 

Om du har ett ombud, lämna också 
ombudets kontaktuppgifter. 

5. Skriv under överklagandet själv eller låt ditt 
ombud göra det. 

6. Skicka eller lämna in överklagandet till 
tingsrätten. Du hittar adressen i domen. 

Vad händer sedan? 

Tingsrätten kontrollerar att överklagandet 
kommit in i rätt tid. Har det kommit in för 
sent avvisar domstolen överklagandet. Det 
innebär att domen gäller. 

Om överklagandet kommit in i tid, skickar 
tingsrätten överklagandet och alla handlingar i 
målet vidare till hovrätten. 

Har du tidigare fått brev genom förenklad 
delgivning, kan även hovrätten skicka brev på 
detta sätt. 
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Prövningstillstånd i hovrätten 

När överklagandet kommer in till hovrätten tar 
domstolen först ställning till om målet ska tas 
upp till prövning. 

Om du inte får prövningstillstånd gäller den 
överklagade domen. Därför är det viktigt att i 
överklagandet ta med allt du vill föra fram. 

När krävs det prövningstillstånd? 

Brottmålsdelen 

I brottmålsdelen behövs prövningstillstånd i 
två olika fall: 

 Den åtalade har dömts enbart till böter. 

 Den åtalade har frikänts från ett brott som 
inte har mer än 6 månaders fängelse i 
straffskalan. 

Skadeståndsdelen 

Det krävs prövningstillstånd för att hovrätten 
ska pröva en begäran om skadestånd. 
Undantag kan gälla när en dom överklagas i 
brottmålsdelen, och det är kopplat en begäran 
om skadestånd till brottet. Då krävs inte 
prövningstillstånd för skadeståndsdelen om 

 det inte krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen 

eller om 

 hovrätten meddelar prövningstillstånd i 
brottmålsdelen. 

Beslut i övriga frågor 

I de mål där det krävs prövningstillstånd i 
brottmålsdelen (se ovan), krävs det också 
prövningstillstånd för sådana beslut som bara 
får överklagas i samband med att domen 
överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt 
kräver inte prövningstillstånd. 

När får man prövningstillstånd? 

Hovrätten ger prövningstillstånd i fyra olika 
fall. 

 Domstolen bedömer att det finns anledning 
att tvivla på att tingsrätten dömt rätt. 

 Domstolen anser att det inte går att bedöma 
om tingsrätten har dömt rätt utan att ta upp 
målet. 

 Domstolen behöver ta upp målet för att ge 
andra domstolar vägledning i 
rättstillämpningen. 

 Domstolen bedömer att det finns synnerliga 
skäl att ta upp målet av någon annan 
anledning. 

Vill du veta mer? 

Ta kontakt med tingsrätten om du har frågor. 
Adress och telefonnummer finns på första 
sidan i domen. 

Mer information finns på www.domstol.se. 

http://www.domstol.se/

